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I luminarea din interior
Faimosul şi născătorul de m ari şi ireconciliabile dispute 

„Raport a] guvernării Stolojan" este întors încă pe toate 
feţele de inşi mai m ult sau mai puţin  îndritu iţi (competenţi) 
să o facă. O luare de poziţie autorizată exprim ă, în fine, 
economiştii României în trun iţi în* Conferinţa Naţională 
A.G.E R. De ce „în fine"? P en tru  că s-a lăsat cam îndelung 
aşteptată această opinie a unui segment deloc neglijabil de 
specialişti, vizavi de tranziţia noastră la  economia de piaţă.

Acum „vîrfurile" economiştilor îndrăznesc un diagnostic 
global şi, mai m ult decit atît, avansează nişte soluţii. Vom 
spicui, spre inform area dv., stim aţi cititori, cîteva din ideile 
fundam entale vehiculate azi. la 3 ani distanţă de rupe
rea din chingile totalitarism ului, de forum ul economiştilor 
rom âni: •  caracterul economiei rom âneşti pen tru  care tre
buie m ilitat este acela de economie industrial-agrar-turistică

________________________ __  eficient in tegrată  în economia
internaţională •  redresarea şl 
relansarea economiei trebuie 
să aibă în centrul ei efortul 
propriu, munca noastră •  pu
nerea efortului propriu  în 

centrul acţiunii de redresare nu poate însemna ignorarea 
capitalului străin creator; acestuia, şi nu celui speculativ 
trebuie să i se asigure cointeresarea cuvenită şi garanţiile 
necesare care să facă piaţa rom ânească atractivă •  în do
m eniul privatizării trebuie ţinu t seama că aceasta nu poate 
constitui un scop în sine, ci trebuie să soluţioneze probleme 
economice m ajore ale ţării •  să evităm  dogmele „terapiei de 
şoc“ şi ale „terapiei graduale", apllcînd o politică de priva
tizare pragmatică, eficace economic şi social, care să cores
pundă condiţiilor reale din ţara noastră •  va fi necesar 
un efort energic pen tru  reducerea costurilor trecerii la eco
nom ia de piaţă provocate de m ăsuri sau acţiuni inadecvate 
ori de către  abuzuri •  corupţiei, acest flagel canceros care 
roade la temeliile societăţii noastre, ca şi evaziunii fiscale, 
va trebui să 11 se declare un război deschis, necruţător.

. . .  Este bine că necazurilor li se spune pe num e; este re
confortant să constaţi că mal sín t m inţi lim pezi ce încearcă 
să ne salveze din rătăciri vrem elnice; este liniştitor să ştii 
că un drum  anum e este al tău, num ai ai tău  şi te va scoate 
spre lumină.

Cu ştiinţă, cu dibăcie, cu fler şi calităţi manageriale ză
rile se pot limpezi, proiectele devin realiste. Să sperăm că 
noii guvernanţi ai ţării nu vor răm îne surzi şi orbi la 
ideile specialiştilor noştri. După experienţa păguboasă a 
„soluţiilor din im port“, bruma noastră de ştiinţă şi pricepere 
ne răm îne zestrea cea mai de preţ, lumina speranţelor unui 

\ î n t r e g  popor. T R IB U N A ,

La Sibiu  s*a c*an«titnit

filiala Societăţii Culturale „\vram lancu“
Sîm bătă, înainte de masă, 

In sala Festivă a Bibliotecii 
ASTRA s-a constituit Filiala 

» Sibiu a Societăţii Cultural« 
' „Avram lancu“.

Societatea „Avram Ianeu“ 
este o uniune culturai-patrio- 
tică, ce are pînă în prezent

filiale în patrusprezece centre 
din ţară, şi care îşî propune: 
cultivarea trad iţiilo r străm o
şeşti şi perpetuarea acestora, 
să militeze pentru dezvolta-

continuare în pag. a II-a) 
Ion Onuc NEMEŞ
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„Nimeni nu putea lua hotărîri privind 
un patrimoniu care încă nu-i aparţine"

In legătură cu „unele precizări“ ale prim arului m uni
cipiului Sibiu. dl. ing. Sorin Inocenţiu Şerbu (publicate 
în ziarul nostru din 23 oct. a.c), ca replică la o am plă 
anchetă pe tem a respectării legalităţii de către Consiliul 
municipal şi Prim ăria Sibiu, am solicitat opinia dom
nilor irig. Romeo Trifu, preşedintele Consiliului jude
ţean Sibiu, şi ing. Nicolac Nan, prefectul judeţului Si
biu.

Dl. ROMEO TRIFU: „Deci, 
ce s-a întîm plat: tot ce a re
prezentat patrim oniul statului 
socialist era adm inistrat în te
ritoriu  de diversele un ităţi ca
re existau. S-a venit cu o no
uă lege de organizare adm i
nistrativă în iunie 1990 —
Legea nr. 5 — şi s-au înfiinţat 
prefecturile judeţene. Şi acest 
avut al statului a fost dat să 
fie adm inistrat de prefecturi. 
Acestea au organizat societăţi 
comerciale şi regii autonome 
şi astfel au gospodărit acest 
patrimoniu. Faptul că eu am 
fost şl atunci în Prefectură 
îmi dă posibilitatea să cunosc 
foarte bine această problemă. 
Noi am avut atunci o gîndire 
clară: că de aşa m anieră tre
buie să organizăm treburile.

incit ele să vină spre rezol
varea cea mai bună vizavi de 
cetăţean. O serie întreagă de 
unităţi: de salubritate, de 
parcuri şi spaţii verzi, repa
ratu l străzilor etc. să le or
ganizăm în societăţi comercia
le care să deservească loca
litatea respectivă. Ba mai 
mult. s-a dovedit benefică 
gîndirea noastră, pentru că în 
Sibiu, pe lîngă societatea „Sa- 
lubris“. a mai apărut societa
tea privată „Cibinium“, care-i 
face concurenţă. Este prim ul 
pas spre rezolvarea unor pro
bleme. De ce s-a păstrat Re
gia Autonomă de Gospodărie 
Comunală şi Locativă în mod 
grupat? Pentru  că noi am 
m oştenit din perioada ante
rioară o situaţie foarte, foarte

neplăcută. Cînd exista marea 
„oală" naţională din care toţi 
luau bani şi dădeau bani, nu 
s-au avut în vedere interesele 
localităţilor şi ale cetăţenilor, 
ci erau cu totul a l te le . . .  Şi 
ce s-a întîm piat: problemele 
în unele localităţi au fost re
zolvate mai dinainte, în altele 
într-o perioadă mai apropiată. 
Fără să existe o realitate a 
costurilor, unele localităţi în
registrau la prestaţii apă-ca- 
nai nişte costuri foarte ridi
cate, pentru că erau create de 
maj puţină vreme şi cotele de 
am ortism ent erau foarte mari, 
pe cînd altele erau practic a- 
mortizate şi se plătea numai 
serviciul pentru exploatarea 
curentă. Şi atunci am fi ajuns 
la situaţii în oare în Sibiu 
apa costa 4 lei şi ceva şi se 
vindea cu 6 lei la populaţie, 
în tim p ce aceeaşi apă la Ag
nita, de exemplu, era de 10— 
12 ori mai scumpă. Păi nu se 
poate! Noi, care sintern orga
nism judeţean — şi prefe -tu
ra tot organism judeţean a

(continuare în pag. a III-a)

Speranţe penfru o făină si, probabil,
o pîinc mai bună pentru sibicni

Teatrul 
de stat Sibiu

A nunţă reluarea spectacolu
lui cu piesa „CHANG-ENG“ 
(Fraţii siamezi — la cererea 
publicului).

Spectacolele vor avea loc 
în zilele de: 4 şi 5 noiembrie 
de ia ora 18, iar vineri, 6 no
iembrie, sîmbătă, 7 noiem
brie şj duminică. 8 noiembrie 
la ora 19, va fi prezentat 
spectacolul „Casa Berna rdei
A lba“.

Biletele se pot procura de 
la Agenţia teatrală, str. N. 
Bălcescu nr. 17, în tre orele 
10—16,30, telefon 43 19 90.

Discuţia purtată cu ingine
rul Ştefan Cristian, directo
rul S.G. Moara „Cibinul“ S.A. 
din Sibiu — dar mai ales ac
ţiunea de m are am ploare pe 
care o întreprinde această so
cietate — ne-a convins că in
dustria românească. în m ajori
tatea ei, are capacitatea 
necesară de a se re
dresa şi moderniza în  
m ulte cazuri, prin forţe pro
prii şi fără a apela la credite 
străine sau chiar in terne Im 
portant este să existe voinţa 
de a face acest lucru, de a

gîndi şi acţiona în acest sens. 
Pentru că prea m ult şi prea 
m ulţi au denigrat această in
dustrie, în care s-a investit e- 
norm, în aceste investiţii fiind 
înglobate munca şi banii noş
tri, ai milioanelor de români. 
Dar să lăsăm problem ele de 
ordin generai şi să le argu
mentam )a modul concret.

După intrarea în funcţiune 
a morii din cadrul Com plexu
lui de m orarii şi panificaţie

(continuare în pag. a IU -ii 
Dumitru MAN1ŢIU

Adnotări pa iuj înecatului
A fost, maj întîi. m uit prea grăbitul ş i .. . excesiv orgo

liosul „pariu câştigat cu agricultura", au fost mai apoi „petar
dele“ sem nalizatoare num ite „irigaţii", „motorină", iar, mai nou. 
„creditele cu dobîndă redusă (15%)“ destinate aceluiaşi sector 
vital ce ne asigură (ar trebui s ă . . . )  plinea, laptele, carnea cele 
de toate zilele. Fireşti cerinţe într-o ţa ră  care era cîndva 
unul din „grînarele Europei". Cu unele „petarde" ne-am du
m irit deja, altele mai pilpîie — id e s t .. . motorina — iar cea 
cu creditele este un fel de „praf în ochii lumii". In tru  con
cretizare, iată except« din tr-un telex recent ai M inisterului 
Agriculturii şi Alim entaţiei — nr. 32046 — adresat Direcţiei 
Generale a Agriculturii şi A lim entaţiei judeţulu i: „în  confor
m itate cu II.C 589/1992, vi se repartizează un plafon de cre
dite cu dobîndă de 15 la sută pentru constituirea de stocuri 
de furaje astfel: Avicola Sibiu — 16 mit. lei; Avicola Avrig — 
13 mii. lei; Avicoja Dum brăveni — 16 mii. le»; Suinprod. Ra- 
coviţa — 7 mil Ici; Suinprod Avrig — 6 mii. lei“.

I-am rugat pe specialiştii prezenţi ca, ţin înd seama de pre
ţuri, de efective şi de consumul zilnic, să ne spună ce repre
zintă aceste plafoane. Răspunsul a venit relativ  rapid: de la 
6 la maxim um  10 zile, d iferenţiat, în cazul unităţilor nom ina
lizate. -
- Fără com entarii! Victor DOMŞA

Slujbă d e
In ziua de 3.XI.1992, ora 

15,00, va avea loc o slujbă de 
pom enire a eroilor m artiri aj 
M inisterului de Interne, căzuţi 
la Sibiu, în decem brie 1989.

p o m e a t i r e
Ceremonia va avea loc la 

Biserica Sf. Antonie cel Ma
re  pe str. Nicolae Iorga »din 
Sibiu.

RÍM CUM AM VORBIT, DOMIULE PRIMAU!
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Volum ul omagial „A SIR A — 13Ö de ani de la în f i in ţa r e “
De curînd, Biblioteca „ASTRA" a tipărit în 

condiţii grafice deosebite şi cu o bogată ilus
traţie un volum omagial de comunicări prile
juit de aniversarea a 130 de ani de la înfiin
ţarea Asociaţiunii Transilvane pentru Literatur 
ra Română şi Cultura Poporului Român.

Volumul reuneşte peste cincizeci de comuni
cări ştiinţifice aparţinînd unor personalităţi ale 
vieţii ştiinţifice şi culturale din judeţ şi din 
ţară, ale unor cercetători ai fenomenului lite
rar, istoric, economic, social şi politic al epocii, 
configured un portret complex a( spiritului 
ASTREI, reînviată după o lungă perioadă de 
interdicţie.

înfiinţată cu cinci ani înainte de fundarea 
Academiei Române dm Bucureşti, ASTRA si- 
biană, prin profilul preocupărilor-sale ştiinţifice, 
a jucat rolul primei societăţi academice de pe 
pâmîntul românesc, unind toate capacităţile in
telectuale din cultura transilvană şi mari căr
turari de peste munţi în slujba aceleiaşi cauze 
— unitatea culturală a românilor, menită să 
pregătească pe cea politico-stalală.

Dincolo de evidenţierea aspectelor cu ca
racter istoric privind rolul şi misiunea Asocia- 
ţiunii în ridicarea standardului de viaţă, civi
lizaţie şi cultură al poporului, o parte din 
comunicările reunite în volum se referă la mo
dul concret de reactivare a Asociaţiunii intr-un con
text politic şi social nou, reînviere sub zo
dia şi în spiritul tradiţiei sale de adîncă simţi
re românească. Ion Onuc NEMEŞ

Filiala Societăţii Culturale Avram lancu
(urmare din pag. 1)
rea social-economică a ţinu
turilor moţeşti, a culturii, in- 
văţăimîntu'lMi şi turismului 
montan, protejarea mediului 
înconjurător şi a sănătăţii 
populaţiei concomitent cu e- 
vboairea tradiţiei contribuţiei 
moţilor La lupta pentru liber
tate de-a lungul veacurilor 
prin manifestări specifice: 
simpozioane, spectacole, ri
dicarea do monumente, obe
liscuri, dezvelirea de plăci 
comemorative la locurile isto
rice, realizarea unui grup sta
tuar monumental al lui A- 
uram lancu la Cluj-Napoca.

Manifestările prilejuite de 
constituirea fi Ulei la Sibiu 
au debutat eu un simpozion

omagial „Memoria Iancudui“ 
în cadrul căruia au prezentat 
comunicări prof. dr. Pamfil 
Matei, directorul Liceului 
„Octavian Goga”, col. (r) Ni- 
colae Floren, conf. univ, dr. 
Gheorghe Iliescu de la Uni
versitatea din Sibiu, conf. 
univ. Mihai Racoviţan, conf. 
univ. dr. loan Teodor Stan 
de la Universitatea din Cluj- 
Napoca, preşedintele Consi
liului Naţional al Societăţii 
Culturale „Avram lancu", ca
re au evocat personalitatea 
complexă a acestui erou, sim
bol al demnităţii naţionale, 
pildă vie şi jertfelnică pentru 
poporul român, cel mai desă- 
vîrşit conducător al Revolu
ţiei Româno de la 184«, 

în funcţia de preşedinte al

Filialei Sibiu a Societăţii Cul
turale „Avram lancu“ a fost 
ales prof. dr. Pamfil Matei.

Festivitatea s-a încheiat cu 
un moment muzical susţinut 
de o formaţie instrumentală 
condusă de prof. loan Chin-, 
dea.

TV Cluj
Marţi, 3 noiembrie 

8,30—9,00 Panoramic; 9,00— 
9,15 Bucuria frumosului: Afi
şul culturaj austriac al anilor 
’80; 9,15—9,40 Diotima: Supra
vieţuirea prin cultură-dezba- 
tere la revista „Steaua" din 
Cluj Napoca; 9,40—10,00 Ex
celsior: Ecouri la „Toamna 
muzicală clujeană".

IN MEMÓRIÁM

Doina şi Ion Aldea Teodorovici -  
memoria sufletului nostru  in durere

Poate că aşa e scris în destinul celor ce ard în prea 
multă dragoste faţă de semeni să se stingă nedrept de 
tineri şi de fulgerător.

Două stele ale muzicii sufletului şi dorului de ŢARA
— o Ţară a*ît de mult visată, dorită şi cîntată — au 
trecut pragul nemuririi; Doina şi Ion Aldea Teodorovici, 
Au trecut pragul veşniciei după ce au reaprins în noi
— cei pe jumătate maţ norocoşi decit fraţii din Basa
rabia şi Bucovina furate — ritualul sfînt prin care nc-am 
păstrat identitatea; limba română, alfabetul latin şi 
tricolorul. Gravă, vocea lor ne-a învăţat să înţelegem 
că numai suferinţa născută din pierderea ă ceva sfînt 
şi drag te ajută să preţuieşti.

I O violenţă barbară lc-a furat limba, alfabetul, pe dom
nul Eminescu şi însuşi pe bunul Dumnezeu, izgonindu-i 

în Sibcrii de frig şi de gheaţă. De acolo, după un lung 
şi dureros exil, s-a auzit bătînd clopotul reînvierii şi 
redeşteptării. Istoria acestui dramatic exil şi ceasul 
reaprinderii candelei ni le-au cîntat cei doi trubaduri şi 
poetul Grigore Vieru.

Refrenul durerii şi bucuriei sufletului lor mare şi ge
neros le însoţeşte şi ic mîngiie trecerea.

Iar Dumnezeu şi noi le binecuvîntăm memoria.
Ion Onuc NEMEŞ

PŞ, Cu puţin timp în urmă, Casa de Discuri „Elec- 
trecord“ a editat discul „Răsai!" cu Doina şi Ion Aldea 
Teodorovici. „Există în cîntecele lui Ion Aldea Tcodoro- 
vici — afirmă Tudor Gheorghe — o disperare stăpînită, 
o sinceritate duioasă, o candoare înlăcrimată, care vine 
din indiscutabilul har a] compozitorului şi interpretu
lui pe de o parte, dar şi din acea muzică ascunsă a 
versului atît de românesc ai lui Grigore Vieru.

Vă mulţumesc şi ţie, ioane, şi ţie, Grigore, şi ţie, D oina, 
pentru că v-aţi intîlnit, şi v-aţi iubit, şi din întîlnirea, 
înţelegerea şi dragostea voastră s-au născut aceste cîn- 
tece ca nişte lăcrimioare înmiresmînd a simţire româ
nească”.

Alexandru S tark
Televiziunea şi Radioul nc-au făcut cunoscut, cu du

rerea ce creşte din interiorul comuniunii de profesie, 
că ziaristul Alexandru Ştark, corespondent de presă ia 
Paris, a încetat din viaţă după o scurtă şi grea suferinţă.

Ne-a lăsat moştenire pilda unei vieţi dedicată total 
profesiei şi prin aceasta ritmului vieţii de fiecare zi, cu 
strălucirile, frămîntările, nedreptăţile şi mizeriile ci.

Recunoştinţei cc i-o purtăm îi adăugăm regretul bres
lei ziariştilor ce pierde un OM şi un profesionist de 
excepţie. <«.o.n.)
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SPORT... SPORT... SPORT..
Din co ţul tribunei
Cum au  pierdut 

Şoim ii 
la S latina ?

Ora tîrzie la care am pri
mit informaţii despre intere
santa întâlnire a şoimilor cu 
slătinenii, nu ne-a permis să 
scriem prea mult jn cronica 
apărută in „Tribuna Sporturi
lor“. Deci vom spune că pre
zenţa la Slatina a domnului 
Florin Gătejan, preşedintele 
C.C.N., nu a fost întîmplătoa- 
re, dînsul dorind să se con
vingă personal de valoarea şi 
comportarea unei echipe care 
a avut de suferit şi încă mai 
are de pe urma unei publicaţii 
centrale („Sportul Românesc“).

Se poate afirma că sibienii 
au pierdut jocul în principal 
datorită prestaţiei foarte slabe 
a portarului Berţa (Teleşpan 
nu a făcut deplasarea avînd 
un deces în familie). După e- 
gaîarea d>n min. 15, autor 
Munteanu, au urmat două o- 
cazi; rarisime, prima în min. 
11 cînd Moldovan centrează, 
Ştef rămîne uluH la 6 m şi 
trimite pe lingă portarul ră
mas blocat, dar şl pe lingă ba
ră, ca apoi (min. 22) Muntea
nu să scape singur spre poar
tă insă, ca şi în alte ase
menea situaţii, ră rateze. Şi 
în loc de 3—1 pentru oaspeţi, 
va fi 2—1 pentru gazde, care 
în mim. 65, au marcat şi al 
treilea gol.

în  ansamblu, jocul prestat 
de „sibieni s"a situat cu mult 
peste celelalte intilniri, la a- 
ceasta un rea] merit avîndu-1

noul antrenor, responsabil cu 
pregătirea fizică, prof. Vasile 
Bichea. Am fost informaţi că 
antrenorul principal Viore] 
Bişniţă a condus echipa din 
tribună prin intermediul lui 
Gheorghe Albolă. Preşedintele 
C.C.N. a avut aprecieri favo
rabile privind evoluţia echipei 
sibiene, întrevăzîndu-i frumoa
se perspective. Şoimii Com pa 
au aliniat formaţia: FI. Berţa,
— Giurcă (min. 75, Luca), 
Floare, P. Berţa, Armenean
— Cl. Moldovan, Mihăilă, 
Ştef, Ciobanu — Munteanu, 
Caşolţan (min. 46, Bîrsan).

I. PLEŞGA

G azul m etan  
a pierdut 
onorabil

La Lupeni, gazişt», deşi fă
ră 5 titulari (Roşea şi Popa 
cartonaşe galbene, Popescu, 
Handrea, Pustal — accidentaţi 
la Urieani), au avut o presta
ţie bună, dovadă şi cele două 
goluri marcate. Pe lingă aces
tea, au mai avut posibilitatea 
să marcheze Romonţi (mln, 
40, reluare cu latul ia centra
rea lui Niia), DumRrache (min. 
45, dribling printre doi a- 
părători, şut puternic dar pe 
lingă bară) şi mai ales Ro
monţi (min. 86, cînd întîrzie o 
fracţiune de secundă la cen
trarea lui Dumitnache), 

Totuşi trebuie să subliniem 
că victoria gazdelor este me
ritată dacă avem în vedere 
greşelile personale ale apără
torilor oaspeţi. Gazul Metan

a aliniat formaţia: Cengheli 
— Maier, Biro, Oeneriu (min. 
57, Cula), Nistor — Muntea
nu, Someşan, Cenan, Niia 
(min. 52, Handrea) — Dumi- 
trache, Romonţi.

I. MEDIEŞEANU

Turism montan
T rofeul

„Floarea d e  c o lţ“
Cea de-a cincea ediţie a 

Trofeului „Floarea de colţ“ 
organizată de către Clubul de 
turism alpin „Măgura“ Cisnă- 
die s-a desfăşurat pe parcursul 
a două etape. Prima etapă, 
categoria 10—14 ani, s-a des
făşurat în data de 10.X.1992, 
în zona Vf. Măgura (Munţii 
Cindrel). La start s-au reunit 
121 de echipaje, cu peste 400 
de concurenţi ce au fost con
fruntaţi cu: probă de traseu 
(atingerea Vf. Măgura), probă 
teoretică, probă de prim aju
tor şi probă specială.

După o luptă strînsă între 
echipaje clasamentul a arătat 
astfel; 1. echipaj nr. 114, Bă
lan Daniel, Foamete Petre, 
Comănlci Cristian <Şc, gen, 
nr. 1, Cisnădie); 2. echipaj nr. 
92: Bordean Ion, Crăciun
loan, Bălănean Cornel (Şc, 
gen. rvr. 3, Cisnădie); 3. echi
paj nr. 97: Baboia Sorin, 
Blejdea Elena, Morar Eugen 
(Şe. gen. nr. 5, Cisnădie).

Cea de-a doua etapă, cate
goria 14—20 ani, s-a desfăşu
rat în data de 24—25.X.1992 
în zona Cabanei Prejba (Mun
ţii Lotrului).

La start s-au prezentat şap
te echipaje. După desfăşurarea 
probei de traseu, de prim a- 
jutor, de floră, de orientare, 
culturală şi teoretică clasa
mentul final a fost:

1, echipaj nr. 2: Barbel O- 
vidiu, Hoţa Rareş, Vintilă 
Ion (Lie. Teoretic Cisnădie); 
3. echipaj nr. 5: Vorvărug 
Marcel, Nedeianu Adela (Lie. 
Teoretic Cisnădie); 3. echipaj 
nr. 3: Tălmăceanu Alin, Stan

Sorin, Hudiţan Vasile (Lie. 
Teoretic Cisnădie).

După cele două etape, Tro
feul „Floarea de Colţ" a reve
nit Şcolii generale nr. 3 din 
Cisnădie care a ocupat lo
cul I.

Sponsorii concursului au 
fost: Forumul Democrat al 
Germanilor din România, 
Clubul Elevilor din Cisnădie, 
Firma Ronda.

Nicolac FLEAC A

ULTIMA ORĂ
•  De joi, 29 octombrie a.c., prof. Silviu Stănescu, antre

norul principal ai interiştilor. are şi contract scris, pe o 
durată de doi ani (cu posibilitate de prelungire) cu F.C.. 
Inter şi are şi locuinţă (un apartament cu 3 camere). Deci, 
totul e bine cînd se termină cu bine! •  F.C. Inter şi C.F.R. 
Timişoara au căzut de acord asupra unui schimb de ju
cători: Koosişan contra Trăistaru. •  Pentru abaterea comisă 
ia meciul Şoimii COMPA — Gaz metan, antrenorul Viorel 
Rîşniţă a fost suspendat două etape şi amendat de F.R.F. 
cu 10 000 lei. Conducerea clubului sibian l-a amendat şi 
ea cu 20000 lei, dindu-i şi un avertisment. Dura lex, sed 
lex. •  După meciul pierdut la Reşiţa (scor 3—2) în prima 
etapă a Diviziei Naţionale, antrenorii lui F.C. Inter l-au 
trecut pe banca rezervelor pe Adrian Blid, unde a rămas 
zece etape consecutive. Profitînd de accidentarea lui Ritli, 
în meciul cu Rapid, Blid a reintrat pe Ghencea, contra Ste
lei şi a fost cel mai bun de pe teren. Bravo, Ad»! •  Intre 
spectatorii partidei F.C. Inter — Steaua s-au aflat şi tinerii 
Radu Niculescu şi Robert KUin. Ei susţinuseră, cu 24 de 
ore mai devreme, meciul contra Irlandei, in deplasare, un
de naţionala de juniori a României cîştigase cu 4—L două 
goluri „semnîndu-le" interistul R. Niculescu. Elevii lui Gigi 
Stalcu vor susţine, la primăvară, o dublă partidă, decisivă, 
contra Isländer, care a eliminat reprezentativa Belgiei. •  Se 
zvoneşte că Miţi Majearu este curtat insistent şi de o ech ipă 
din Ungaria (din prima ligă) şi d e . . .  Rapid Bucureşti. E 
trist cînd, pentru a rezista financiar, cluburile sínt obligate 
să-şi vîndă vedetele! •  După ce s-au plimbat, cu motiv dar 
maj ales fără, pe toate meridianele fotbalului, mai marii 
F.R.F. s-au trezit cu tolba golaşă. Pentru a şi-o umple la 
loc, plimbăreţii au găsit soluţia: a'J sugerat Biroului Fede
ral, din care tot ei fac parte, să oblige cluburile să achite 
(chiar ş i .. .retroactiv!?) taxe — deloc minore — pentru 
transferările perfectate. Nu-i normal, stimabililor! Oricum, 
aşteptăm reacţia cluburilor jumulite . ..

Mircea BIŢU
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fost — trebuie să ne g ind im 
la soarta tuturor locuitorilor.

Ar putea cineva să spună 
că o astfel de gîndire li pă
gubeşte pe unii în favoarea 
altora. Dar e falsă problema; 
din cei cca. 308 mii locuitori 
cîţi are judeţul în mediul ur
ban, jumătate trăiesc în Sibiu. 
Deci, dacă nu se produce a- 
ceastă redistribuire, la nivelul 
Sibiului se face o economie de 
clţiva bănuţi, în timp ce pe 
ceilalţi i-ai băgat complet .în 
cofă“ şl le-al mărit costul 
prestaţiei de 10—12 ori.

Să revenim însă la disputa 
care a avut loc. Aicea se ope
rează nu atît cu texte de legi, 
cît cu principii de lege şl cu 
principii de administrare. 
Deci, tot acest patrimoniu a 
fost al Prefecturii, dar după 
alegerile locale din 9 februa
rie aceasta a devenit numai 
un oficiu al Guvernului, care 
nu mai administrează nimic 
(nici nu mal are aparat de 
a administra ceva) şi urma ca 
acest patrimoniu să li predea 
consiliilor locale şi Consiliului 
judeţean. Şi, in mod normal, 
pentru că s-a organizat acest 
consiliu judeţean, el, practic, 
a preluat administrarea tem
porară 3 acestui întreg patri
moniu, pînă cînd, prin hotă- 
rîrea Guvernului, el se îm
parte. Din punctul acesta de 
vedere este real că primăriile, 
şi cea din Sibiu, şi cea din 
Hoghilag, n-au avut compe
tenţă de a dispune în mod 
corespunzător şl eminamente 
legai de acest patrimoniu, a- 
ceastă competenţă regăsindu- 
se ca o gestionare temporară, 
la nivelul Consiliului judeţean. 
Deci, primăria din Hoghilag 
nu putea să adopte nişte ho- 
tărîri vizavi de un patrimoniu 
al cărui proprietar încă nu 
era. Şi nici nu se ştia dacă va 
fi sau nu va fi ai său.

In Sibiu, acele hotărîri pro
babil că au fost generate de 
realităţile vieţii; de problema
tica cu care realmente se con
fruntă primăria.' Nu este de 
contestat raţiunea şi logica a- 
cestor hotărîri, ci faptul că 
nu era încă momentul, confe
rit de competenţă, să fie a- 
doptate.

In legătură cu patrimoniul 
acesta, ieri (n.n., 29 oct.) am 
avut o discuţie foarte amplă 
cu primarii din municipii, o- 
raşe şi principalele comune

care au pondere în patrimo
niul ce urmează să fie împăr
ţit. Părerile primarilor au fost 
diverse şl generate de Inte
resele strict înguste ale loca
lităţilor respective. De exem
plu; primăriile din Sibiu, Me
diaş, Avrig, Sălişte, Miercu
rea, Şelimbăr au cerut să li 
se predea patrimoniul (apă, 
canal, fond locativ, centrale 
termice, că deocamdată despre 
astea discutăm). Celelalte pri
mării din judeţ nu doresc să 
preia acest patrimoniu. Prin
cipalul motiv slut costurile 
extraordinar de mari cu care 
urmează să fie confruntaţi ce
tăţenii din Agnita, Copşa Mi
că, Cisnădie, Ocna Sibiului 
ş.a., iar ei vor fi în imposibi
litatea de a oferi aceste ser
vicii cetăţenilor.

Ce propunere am avansat

porai ive de decizie în toatei 
activităţile edititar-gospodă- 
reşti. Şi, venind în întîmpi- 
nanea acestei idei, am pro
pus să rămînem în structura 
judeţeană, cu cele două ex
cepţii — Avrig şi Mediaş, ca
re ne ofereau, în plus, şi şan
sa de a avea două unităţi au
tonome martor, să vedem cum 
vor evolua în viitor — şi să 
scoatem o hotărîre a Consi
liului judeţean prin care să 
subordonăm operativ primă
riei toate activităţile de pe 
teritoriul localităţii respecti
ve. Deci, pentru toate activi
tăţile de apă, canal, fond lo
cativ, centrale termice de pe 
teritoriul municipiului Sibiu 
cuvîntul să fie al primarului 
şi al Consiliului municipal. 
Noi să rămînem numai cu

rile bugetare spre acele uni
tăţi care nu sínt dotate şi să 
lăsăm în paragină Sibiul, Me
diaşul şi Avrigul, care con
siderăm că s-au rezolvat.

S-a mal avansat încă o pro
punere, din partea d-lui pre
fect, ca fondul locativ şi cen
tralele termice să fie des
prinse din această regie şi 
trecute exclusiv în subordo
narea primăriilor. Dar iarăşi 
apare o problemă: noi aştep
tăm, foarte rapid, de la Par
lament. adoptarea legii vînză- 
rii către populaţie a întregu
lui fond locativ. Dacă ne a- 
pucăm să facem această re
organizare — care va dura 
poate cel puţin un an —, pri
măriile se vor trezi peste un 
an că au o structură organi
zatorică aprobată, au un stat

Rămine cum am vorbit, domnule primar!
noi (Consiliul judeţean), şi 
este o problemă de etapă: 
trebuie să acţionăm de aşa 
manieră îneît toţi cetăţenii 
judeţului să poată beneficia 
de nişte servicii corecte şi la 
preţuri stabilite în mod co
rect. Există posibilitatea ca 
pentru Avrig — care are pro
pria alimentare cu apă, pro
priul sistem de distribuţie, de 
canalizare, staţie de epurare
— deci nu depinde de nimeni 
şi nici nu are pondere, aceste 
servicii să se separe, să se 
autonom izeze. Aceeaşi situa
ţie este şi la Mediaş, Şi, în 
plus, ponderea populaţiei nu 
afecta preţurile la prestaţii 
în restul judeţului, în restul 
oraşelor mai rămîn 285 mii 
locuitori, dintre care cca. 185 
mii în Sibiu. Această regie ju
deţeană nu poate funcţiona 
decît în condiţiile în care Si
biul rămîne in această orga
nizare judeţeană, celelalte lo
calităţi neputînd-o susţine fi
nanciar.

Nu este mai puţin adevărat
— şi asta este o chestiune e- 
scnţială —, cel care este în 
„prima linie“, care dialoghea- 
ză cu cetăţenii, către care se 
îndreaptă toate problemele 
cetăţeanului, este primarul. 
Deci, primarul, neapărat, tre
buie să aibă instrumentele o-

partea financiară şi cu orga
nizarea administrativă, 

Concluzia primarilor a fost 
pozitivă, cu o singură ex
cepţie: Primăria Sibiu, care 
doreşte neapărat realizarea 
acestui deziderat, stipulat dé 
lege, al autonomiei locale ex
clusiv. Ei doresc neapărat 
„spargerea“ acestei regii şi 
organizarea ei pe teritoriul 
administrativ: municipiu, oraş, 
comună. Nouă ni se pare că 
este o greşeală, pentru că 
vom avea probleme deosebi
te cu celelalte localităţi, des
pre care am amintit. In plus, 
se pune problema ca dota
rea actuală să fie împărţită, 
şi nu ştiu pe ce criterii se va 
face. Dacă se face pe crite
riul proporţionalităţii, atunci, 
probabil, că Agnita, Tălmaciu, 
Cisnădie vor primi o lopată 
şi o roabă. . .  Dacă se face 
pe criteriul funcţionalităţii, a- 
tunci toată sistema de maşini 
şi utilaje existentă în Sibiu 
va trebui împărţită, iar Si
biul va rămîne complet des
coperit. Iar dacă nu va apă
rea foarte rapid — şi nu văd 
cum — o nouă lege a fis
calităţii, şi distribuţiile de 
subvenţii bugetare se vor face 
tot pe actuala filieră încă 

1—2 ani, va fi nenorocire. 
Pentru că atunci noi va tre
bui să dirijăm toate fondu-

de funcţiuni, dar neocupat. 
Or, dacă noi desfiinţăm actua
la organizare administrativă 
a fondului locativ şi o mutăm 
în fiecare primărie, oare nu 
apucă să-şi facă propriul nu
cleu de administrare, cum 
vom vinde aceste locuinţe? 
Deci, consecinţele pot fi foar
te, foarte grave privind buna 
deservire a cetăţeanului.

Aş vrea să subliniez foarte 
clar un lucru. Avem toată 
consideraţia faţă de primar; 
el este omul răspunzător în 
faţa cetăţenilor urbei. Pentru 
cetăţean, Consiliul judeţean 
este ceva nebulos . . .  Cetăţea
nul vine la primărie să-i re
zolve toate aceste probleme. 
Din acest punct de vedere 
dorim să contribuim eu tot 
ce putem la întărirea autori
tăţii şi competenţei primaru
lui şi a consiliului local. Dar 
noi, ca organism al judeţului, 
nu putem să fim pentru unii 
mumă şi pentru alţii ciumă 
Nu se poate!

Şi o altă idee, pe care vreau 
s-o subliniez, este că noi tre
buie să pornim de la reali
tăţile obiective de etapă cU 
care sîntem confruntaţi. Noi 
nu vrem să săvtrşim această 
organizare pentru eternitate. 
Noi vrem să o facem pentru 
această etapă şi, în funcţie de 
puterile economice ale fiecă

rei unităţi administrative, să 
începem să desprindem Tăi- 
maciu, Cisnădia, deci să a 
jungem la acea reală autono
mie locală. Dar asta se poate 
face din aproape în aproape. 
Şi. apoi, avem Ia mina noas- 
tră, după lege, instrumentele 
de reorganizare ulterioară. Nu 
este nimica bătut în cuie.

Dacă nu vom ţine cont de 
realităţile ou care ne con
fruntăm şi vom aplica doar 
principii, rezultatele pot fi 
catastrofale“.

OL NICOLAE NAN: „Con- 
sil iui municipal Sibiu nu pu
tea lua nişte hotărîri asupra 
unui patrimoniu care nu se 
afla în administrarea sa. Tre
buie să aştepte hotărirea Gu
vernului, şi după aceea vor 
trece în proprietatea lor. Noi 
am făcut propunerile din iu
nie a.e. ş i . . .  aşteptăm să 
iasă hotărirea. Abia atunci 
pot să ia hotărîrile, dar şi a- 
tuncâ trebuie să le ia legal, 
pentru că legile tării trebuie 
respectate şi de către consi
liile locale. Punctul meu de 
vedere este: întrucît nu sínt 
administratorul unei activi
tăţi, nu pot să >au o hotărîre 
care o priveşte. Şi acest punct 
de vedere rni-1 menţin. De 
aceea am şi atacat acele ho- 
tăirfri şi pînă se pronunţă 
instanţa de contencios admi
nistrativ, acestea rămîn sus
pendate în conformitate ou 
Legea 69.

Eu i-am propus d-lui pri
mar să formăm o comisie din 
jurişti de la Primărie, de la 
noi şi de la Consiliul jude
ţean şi să stabilim care sínt 
atribuţiile legale ale primă
riei şl consiliului local în ce 
priveşte luarea unor hotărîri. 
Pentru că sínt nişte „chichi
ţe" aici. Legea 3 zice că pri
măria trebuie să dea autori
zaţie numai pentru activităţi
le de desfacere ou amănuntul, 
or dînşii abuzează şi dan şi 
pentru alte activităţi care nu 
sínt atributul lor.

Am zis să le stopăm, să nu 
Ie dăm drumul în contencios, 
să ne înţelegem noi întîl. Am 
stabilit treaba asta, dar pri
marul s-a dus în şedinţa con
siliului să anunţe că Prefec
tura îşi retrage acţiunea; 
dar eu nu ml-o retrag! Şi-a- 
tunci am zis că dacă nu vrea 
colaborare, mergem la lege. 
Ca dovadă că în contencios 
se judecă şi hotărîrile respec
tive rămîn suspendate“.

(urmare din pag. I)
din Sibiu, în 1968, aici nu s-a 
mai schimbat nimic. Firesc, 
a scăzut capacitatea de mă- 
ciniş, productivitatea, dar mai 
ales calitatea făinurilor, a- 
cestea nemairăspunzînd ce
rinţelor cumpărătorilor. „Du
pă separarea de Panificaţie — 
ne spunea dl. Cristian — 

, ne-am zis să încercăm să fa
cem ceva. Deci, în 1991 am în
ceput să proiectăm moderniza
rea morii, iar la începutul a- 
«■sltti ari să ne ocupăm de 

' utilaje. înlocuim tot transpor
tul pneumatic, sitele de cer
nere, maşinile de griş, tubu
laturi şi instalaţii, păstrînd 
doar valţurile şi transmisiuni
le, Practic, zeci de tone de 
metal au fost date jos şl în
locuite cu utilaje noi, de ma
re productivitate şi fiabilita
te.

O parte din utilajele 
schimbate le vindem la îicita- 

. ţie celor Interesaţi. Pentru 
4 execuţia unor lucrări am or

ganizat licitaţie, ofertînd la 
5 tirme, cu capital de stat sau 
particular. Pentru montaj uti
laje şl tubulaturi a cîştiga* 
firma „IZOTIN“ SRL. din 
Sibiu, care a oferit cel mai 
convenabil preţ pentru noi. 
b e seriozitatea acestei firme 
ne-au convins şl banca, şl 
alţi beneficiari de lucrări. In
stalaţiile le execută IAMSAT 
Sibiu. în rest, în regie pro
prie. Lucrările de modernizare 
le-am început pe 7 septembrie 
şl sperăm că le vom încheia 
pe 15 noiembrie. Poate vl se 
pare mult, dar un remont o-

btşnuit îl realizăm în 45 de 
zile“.

Ne-am convins pe viu de 
cele spuse de interlocutor. 
Toată moara este un vast şan
tier. Practic, se reconstruieşte 
o moară nouă. în această pri
mă fază costurile modernizării 
se cifrează la 80 milioane lei. 
Pentru că în anul viitor va 
urma o a doua etapă, cea a 
curăţătoriei. Afiînd că toate 
acestea se realizează fără a

S p e ra n ţe  p e n tru  
o p î in e  m ai bună
se apela 1® credite bancare, 
nu ne-am putut reţine de a
întreba; Cum? Practicaţi pre
ţuri mai mari pentru a obţine 
beneficii mari pe seama 
cumpărătorilor? Răspunsul a 
venit prompt. „Nu! Dimpotri
vă, ne situăm ca preţ de li
vrare a produselor finite în 
partea de jos a topului mori
lor din România. Noi realizăm 
acum făina la 91 lei/kg, în 
comparaţie cu 92 sau chiar 96 
şl 97 lei/kg, la cît realizează 
mori similare. Secretul, dacă 
poate fi numit aşa, constă în 
organizare şi o riguroasă ges
tionare a cheltuielilor, dar fă
ră a afecta cîştigurile oameni
lor, care nu au motive să fie 
nemulţumiţi“.

Fireşte, am abordat şî pro
blema preţului, dacă va mai 
creşte. „Trebuie să ne oprim 
aicC Noi încercăm să-l scă

dem, să fie chiar cel mai mic 
din ţară. Sigur, vom coborî 
dacă nu se vor schimba con
diţiile externe, iar leul nu 
va ma; scădea. Pentru că eu 
nu am nevoie de beneficii pe 
spinarea cumpărătorului, ci 
doar un strict necesar pentru 
dezvoltare şl modernizare, 
ca să putem ft competitivi. 
Necazul e că mai sínt verigi 
care ne împiedică. Libertatea 
de a conduce o întreprindere 
trebuie să fie mai mare. Deo
camdată nu te poţi mişca în 
voie, aşa cum ai dori“.

O altă întrebare a vizat 
problema griului. „Stăm rău 
cu grîul pentru măcinat. Aş
teptăm, aşa cum a promis dl. 
Stolojan, să primim din im
port. Sperăm să şl vină. Pînă 
atunci am semnat un con
tract eu S.C. „Cibinlum" SRL, 
de 4 000 tone, pentru lunile 
noiembrie şi decembrie. Dacă 
firma se va dovedi serioasă 
— şl cred că este — vom 
derula şi în continuare acest 
contract pentru a putea asi
gura făină şi S.R.L.-iştilor că
rora acum, conform H.G. 
436/1992, nu le pot livra“.

Vom încheia tot cu o re
marcă a d-lui Cristian; „Gu
vernul actual a încercat o 
schimbare fără seisme. Dacă 
s-ar pedala pe o schimbare 
mai radicală, ar fi mai bine. 
Românul ar înţelege şl s-ar 
replia“. Noi am mai completa 
doar faptul că la nivelul con
ducerii S.G. Moara „Cibinul“ 
s-a înţeles bine necesitatea 
schimbării, acţionîndu-se cu 
forţe proprii pentru a o rea
liza.

S î n t e m  în  s lu j b a  p o p u la ţ ie i !

D e s p r e  c i o c o l a t a  c o p i i l o r !
Care dintre noi nu a simţit vreodată o inegalabilă mulţumire 

văzînd bucuria unui copil în momentul în care i-am oferit 
în dar o tabletă de ciocolată? Iată însă că apar, din nefericire, 
situaţii în care atît mulţumirea noastră cît şl bucuria copiilor 
noştri sínt umbrite atunci cînd ciocolata oferită este alterată 
sau conţine „vietăţi“ străine şi cu dimensiuni cu mult peste 
cele microscopice.

Incredibil, dar adevărat! Este cazul unei consumatoare a 
municipiului nostru, d-na Giurcă Paraschlva care cumpărînd 
o asemenea ciocolată de la magazinul alimentar nr. 50 ai S.0. 
Aleomsib S.A. Sibiu şi desfăcîndu-i ambalajul, a constatat cu 
stupoare tocmai cea ce am relatat mai sus.

Ne întrebăm ce ar fi fost dacă stimata noastră consumatoare 
ar fi oferit această ciocolată unul copil, fără a desface amba
lajul? Desigur acel copil, cu inocenţa vîrstel sale, ar fi consu
mat ciocolata respectivă, urmînd a suporta consecinţele asupra 
sănătăţii sale.

în situaţia de mai sus, respectiva consumatoare a prezentat 
mostra gestionarei magazinului de la care a cumpărat-o, re
clamând cazul şi Oficiului Judeţean pentru Protecţia Consuma
torilor Sibiu. Ca urmare, organele oficiului procedînd la pre
levarea de eşantioane din stocul existent de ciocolată Vollmilch 
— Import Austria — la magazinul alimentar nr. 50 Sibiu, au 
solicitat efectuarea analizelor de către Laboratorul LAREX 
Sibiu. Care sínt concluziile? Cum era de aşteptat, probele 
analizate nu se încadrează în prevederile Ordinului Ministe
rului Sănătăţii nr. 184/1972 privind umiditatea şi proprietăţile 
organoleptice. în consecinţă, în baza actului încheiat, organele 
O.J.P.G. Sibiu au interzis vînzarea cantităţii de 47 buc. cio
colată la magazinul alimentar nr. 50 Sibiu, aplicînd o sanc
ţiune contravenţională îri valoarea de 1 000 000 lei agentului 
economic S.C. Aleomsib S.A, Sibiu.

Şi totuşi ne întrebăm şî poate vă întrebaţi şi dv. stimaţi 
consumatori, dacă după toate acestea mai putem oferi cu 
inima împăcată, asemenea produse copiilor noştri? Este o în
trebare al cărei răspuns ar trebui să nH dea lucrătorii din 
cadrul comerţului nostru liber, începînd cu schimbarea opticii 
că răspunzători de problemele calităţii sínt NUMAI producă
torii! Director, ing. Dana PECIIEANU
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R e p o r t a j  î n  d i r e c t  S a t u l  d e  c o p i i  C i s n ă d i e
Nu ştiu cum se munceşte pe alte şantiere, dar aici, pe I 

şantierul societăţii comerciale „CONCEPA“ S.A. Sibiu, uni
tate care a cîştigat licitaţia privind construirea satului de I 
copii (KINDERDORF) de ia Cisnădie, se munceşte din plin. I 
Şi lucrul acesta se vede cu ochiul liber. într-un termen I 
record (zicem noi) au fost ridicate 12 case deosebit de fru- I 
moaşe. Discuţiile purtate de reporter cu ing. Marian Rada ■ 
(şeful şantierului) şi maistrul Vasile Anghel (şef lucrări) • 
au avut darul de a evidenţia efortul celor 120 de construe- I 
tori care au dat viaţă zi de zi unui proiect deosebit de in- J 
teresant de care vor beneficia în final 108 copii defavori- I 
zaţi de soartă. Aflăm astfel că, pînă ia 15 decembrie se 1 
prevede predarea la cheie a 8 case (din cele 12). O primă I 
prerecepţie se va face la data de 15 noiembrie. Acum, oa- • 
menii şantierului lucrează intens ia finisarea interioarelor. I 
Chiar şi în zi de sărbătoare (era Sfîntul Dumitru) progra- • 
mul de lucru era respectat. O parte dintre oameni lucrau I 
la vopsitul caloriferelor, iar excavatoriştii şi betoniştii mun- " 
ceau de zor pentru ca aleile şi drumul principal de acces I 
să arate cît mai bine. - '

Prin amabilitatea celor doi interlocutori ne sínt furnizate I 
unele date tehnice capabile să bucure pe viitorii locatari I 
ai acestor case: fiecare casă este compusă din 3 dormitoare 
pentru copii (fiecare dormitor avînd 3 paturi), un dormitor I 
pentru mamă, o cameră de zi (pentru servirea mesei şi ' 
pentru jocuri), o cameră de oaspeţi (unde copiii care au lo- | 
cuit în aceste case vor putea reveni oricînd) o bucătărie, I 
2 băi plus anexele sanitare. La demisol există: o spălă- l 
torié, o uscătorie şi o pivniţă. i

Fiecare casă are încălzire centrală fiind racordată la o i 
centrală termică autonomă pentru 6 case. Menţionăm că | 
lucrările ia prima centrală sínt gata. Aproape de stadiul , 
final se află şi lucrările de amenajare a spaţiilor de joacă. | 

„Se lucrează într-un ritm alert — ne precizează ing. Ma- , 
rian Rada — fiindcă avem un contract stimulativ care ne I 
cere însă o încadrare riguroasă în termenele de execuţie * 
şi în parametrii calitativi aj lucrării“. j

Dar toate cele relatate mai sus au în vedere numai prima I 
etapă a proiectului „KINDERDORF“ CISNĂDIE. în etapa ■ 
următoare sínt prevăzute pentru execuţie: o grădiniţă, un | 
dispensar, un bloc administrativ precum şi alte anexe func- ■ 
ţi on ale. I

Am mai reţinut că asemenea sate pentru copii, în număr . 
de 400, au mai fost construite de fundaţia germană S.O.S. I 
„KINDERDORF INTERNATIONAL“ în alte 90 de ţări. Deja, ! 
primii copii însoţiţi de o mamă se află la Cisnădioara în 
aşteptarea recepţiei finale a primelor 8 case de copii din 
Cisnădie. loan VIDRIGHIN I

Guhiek
J uridic I

Binder Mihail, Mediaş.
Semnată Binder Mihail, lun
ga dumneavoastră epistolă 
începe cu: „Subsemnatul
Guib Daniel, domiciliat etc. 
etc., etc. aşa îneît, cui răs
pund de fapt prin aceste 
rînduri? — mai ales că pe 
parcursul scrisorii mai apar 
şi alte nume şi „iţele“ pro
blemelor reclamate se în
curcă ca un nod gordian — 
nu-mi este prea clar. Ori
cum: In ceea ce priveşte a- 
col îndelung serviciu militar 
efectuat în cursul primului 
război mondial, indicat ar 
fi să vă adresaţi Asociaţiei 
Veteranilor de Război de pe 
lingă Cercul Militar Sibiu, 
în privinţa pensiei restan
te, sesizaţi DPMPS şi faceţi 
o procură nepotului dum
neavoastră rămas în ţară 
pentru a o putea încasa. în 
legătură cu modul în care 
s-a făcut la Aţei împărţirea 
pămîntului, în conformitate 
cu L. 18/91 aveaţi dreptul să 
formulaţi contestaţie dacă 
aţi fost prin aceasta nedrep
tăţit. „Poluarea apei din 
vale“ pe oare şi bivolii re
fuză s-o bea — tot la Aţei 
— ca urmare a deversărilor 
de substanţe toxice de la 
cele 3 tăbăcării ar trebui 
s-o aduceţi la cunoştinţa 
primăriei, iar problema ie
şirii din indiviziune este de 
competenţa judecătoriei Me
diaş. Pentru faptul că la E- 
forie Nord nu se mai orga
nizează cure heleomarine de 
tratare a psoriazisului re
gretăm, dar nu sîntem — 
din păcate —■ în măsură să 
vă ajutam. Luaţi legătura 
cu Agenţia de turism a Sin
dicatelor „SINDACO“ SI
BIU pentru a vedea unde 
în altă parte se organizea
ză cure de tratament simila
re. Dacă consideraţi că ana
lizele de singe la Policlini
ca Mediaş nu vă sínt efec
tuate adecvat, punîndu-vă 
aşa cum afirmaţi viaţa în. 
pericol — înţeleg că sînteţi

diabetic — adresaţi-vă con
ducerii Spitalului Mediaş 
sau Direcţiei Sanitare Sibiu. 
La . Mediaş funcţionează şi o 
Asociaţie a diabeticilor (în
că din anul 1990) care are 
cea.' 450 de membri coti- 
zanţi şi este prezidată de 
d-na dr. Maja Caspari Şi 
care vă poate apăra intere
sele. în cazul în care arhi
vele despre care vorbiţi au 
fost distruse, reconstituirea 
se poate face şi cu martori. 
Cu angajarea la „Vitrome- 
tan“ nu înţeleg ce vreţi de 
fapt să spuneţi, exprimarea 
dumneavoastră este extrem 
de neclară, aşa îneît nu pot 
să vă răspund. Vorbiţi de o 
copie de pe ceva — nu rea
lizez de pe ce — dar în pli
cul dumneavoastră nu este 
nici o „copie“. Pentru deci
zia de pensionare trebuie să 
vă adresaţi oficiului de pen
sii pentru ţărănime.

S tana  I. S ibiu. Potrivit 
Legii privind pensiile şi al
te drepturi de asigurări so
ciale ale agricultorilor, per
soanele care au o durată de 
asigurare în sistemul orga
nizat prin această lege — 
30 ani bărbaţii şi 25 de ani 
femeile — au dreptul la 
pensie integrală la împlini
rea vîrstei de 62 ani bărba
ţii şi 57 ani femeile. Bene
ficiaţi de această pensie 
chiar dacă vi se cuvine o 
pensie din alte sectoare eu 
sisteme proprii de asigurări, 
putînd fi cumulată cu alte 
venituri. Pensia integrală 
pentru limită de vîrstă se 
stabileşte prin aplicarea co
tei de 60 la sută asupra ve
nitului mediu lunar asigurat 
in ultimii 10 ani pentru ca
re s-a achitat contribuţia de 
asigurări sociale. în cazul 
în care aveţi o durată de 
asigurare mai mare de 25 
ani (în cazul bărbaţilor 30 
ani) beneficiaţi pentru fie
care an în plus, din primii 
5 ani, de un spor Ia pensie 
de 1 la sută şi pentru fie
care an în plus peste aceas
tă perioadă de un spor de 
0,5 la sută din venitul me
diu lunar asigurat.

M. UDREA

SEMNALAM • INFORMĂM • COMENTĂM
Date şi cifre privind 

aplicarea
Legii fondului funciar

Conform unei declaraţii fă
cute de domnul Gheorghe 
Crăineanu, directorul general 
al Direcţiei generale a cadas
trului şi fondului funciar din 
Ministerul Agriculturii şi A- 
limentaţiei, pînă în prezent 
99,47 la sută dintre comisiile 
locale au validat documenta
ţiile pentru reconstituirea şi 
constituirea dreptului de pro
prietate asupra terenurilor. în 
baza Legii 18/1991. Pînă la 
începutul lunii octombrie a.c. 
au fost puse în posesie 
7 656 845 ha reprezentînd a - 
proape 83 la sută din suprafa
ţa totală care trebuie pusă în 
posesie. Au fost eliberate, 
totodată, 120 249 titluri de pro
prietate. Alte 186 130 titluri 
sínt în curs de completare.

Practic, au fost puse în po- 
sese ou întreaga suprafaţă 

3 968112 persoane. De aseme
nea, se află parţial puse în 
posesie alte 1 136 337 persoane 
fizice.

Iată, aşadar, cîteva cifre şi 
date oare includ în ele un vo
lum de muncă impresionant a 
cărui finalizare va umple ini
mile ţăranilor de bucurie.

Toate au scăzut, numai 
preţurile au crescut

Comparativ cu anul 1991, 
producţia agricolă a acestui 
an înregistrează cele mai mari 
şi mai multe pierderi: la grîu, 
orz, sfeclă de zahăr. De ase
menea, producţia de lapte de 
vacă a scăzut cu 16 la sută, 
iar cea de ouă cu 30,8 la sută.

Producţia industrială pe 
primele 9 luni din acest an a 
scăzut cu 23 la sută faţă de 
aceeaşi perioadă din 1991 şi 
se situează la 47 la sută fa
ţă1 de nivelul corespunzător 
al anului 1989.

Vînzăriie de mărfuri ali
mentare au scăzut cu 24,3 la 
sută. Şi ştiţi de ce? Fiindcă 
la aceste produse rata de 
creştere a preţurilor a fost 
de 12,1 la sută nu
mai în luna septembrie, 
urmînd ca în perioada 
următoare să cunoască un 
nou coeficient de majorare. 
Astfel, zahărul costă acum 
180 lei/kg faţă de 100 lei în 
septembrie, iar uleiul 280 lei/ 
litru faţă de 120 lei.

IDeh, s-au liberalizat preţu
rile, dar nu şi pofta de muncă.

Fără îngrăşăminte, producţia 
de grîu în 1993 va fi serios 

ameninţată
Se ştie că la cerealele pă- 

ioase fertilizarea de bază o 
reprezintă îngrăşămintele chi
mice. Guvernul ştie şi el a- 
cest lucru şi prin H.G. 440/ 
1992 a prevăzut livrarea (în 
trim. III 1992) către unităţi
le agricole a 175 000 tone sub
stanţă activă (îngrăşăminte 
cu fosfor) şi 45 000 tone îngră
şăminte cu potasiu. Pînă în 
prezent însă din aceste can
tităţi au fost asigurate doar 
31 la sută şi respectiv 17 la 
sută.

Probabil că producătorii 
industriali mizează pe faptul 
că la rîndul lor nici produ
cătorii agricoli nu vor reuşi 
să însăminţeze toate cele 
1 896 235 ha de grîu şi orz pre
văzute pentru această toam
nă. Şi nu greşesc pentru că 
însămînţările realizate pînă 
acum totalizează un procent 
puţin mai mare decît procen
tul total al asigurării îngrăşă
mintelor chimice.

Aşadar, pîinea anului 1993 
se află de pe-acum în peri
col.

Teodora IOANA

A ştep tăm  v eşti îm b u cu ră to a re
A venit omul plecat şi su

pus. smerit şi pocăit şi eu
cum sínt de la natură fire
miloasă văzîndu-1 gol, flă- 
mînd şi fără adăpost l-am in
vestit cioban la oi şi capre, 
conform pregătirii profesio
nale ale noului venit. Pe
proaspătul cioban l-am dotat 
cu cele necesare păstoritului 
adică cu 2 bucăţi bîte cu mă
ciucă, o rangă de fier de 
înălţimea unui om, un topor 
de fabricaţie autohtonă, un
flaut fermecat cu armă made 
în Boişoara de Vîlcea şi i-ara 
grăit: omule cornutele te aş
teaptă în valea Tocilelor.

Gurile rele spun că nenea 
BOLETA SIMION din Sadu 
jud. Sibiu proprietar de oi şi 
capre, cîinî şi măgari are

prostul obicei să aciuiască în 
jurul stînii fel de fel de indi
vizi certaţi cu legea, unii daţi 
în urmărire pe ţară. Aşa se 
face că în decurs de cîţiva 
ani nenea Simion a ocrotit 
pe lingă TlRLA oilor arătări, 
că oameni nu se pot numi a- 
cei care ucid cu singe rece 
sau jefuiesc tot ce le vine în 
cale. La angajarea ciobanilor 
străini de comună proprieta
rul este obligat să anunţe i- 
mediat postul de poliţie de 
care aparţine — nenea BO
LETA s-a făcut că a uitat de 
această obligaţie.

Noul venit s-a dovedit că 
nu face excepţie de la 
ÎNAINTAŞII dumnealui. Aşa 
că într-o noapte de oc
tombrie a.c, pe la lătratul

cîinilor de miezul nopţii s-a 
pomenit în magazia unui ve
cin cu cabana peste pîrîui 
Tocile. A căutat ciobanul în
colo şi încoace, dar întune
ricul i-a venit de hac. Pro
prietarul cabanei l-a prins 
asupra faptului. Poliţia face 
cercetări, hoţul face pe pros
tul. Oricum spargerile caba
nelor . continuă, furturile se 
ţin lanţ pagubele sínt mari, 
iar nenea Simion stă nepăsă
tor. Oare poliţia din Sadu es
te neputincioasă. Reclamaţii 
au fost slavă domnului dar 
nici după un an poliţia Sadu 
n-a informat păgubaşii des
pre rezultatul anchetelor în
că nu e prea tîrziu. Aşteptăm 
şi veşti maj îmbucurătoare.

Ştefan VlRLAN
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i-e milă de ţara asta pe care vor străinii şi
unii de ia noi s-o risipească în patru vlnturi"

Mult stimate domnule Eugen 
Străuţiu,

Mai întîi îmi cer iertare că 
vă scriu cele ştiute de dv. re
feritor la regalitate, şi rog 
bunul Dumnezeu să vă dea 
sănătate şi să mai continuaţi, 
pentru că sunt tineri care ha
bar «u au ce-i acela regat, 
cu un gângav degenerat în 
frunte, dar urlă că ei vor 
rege.

Bun! Eu am 79 ani şi doar 
studii gimnaziale, dar ştiu pu
tină istorie pentru că încă 
din şcoala primară ne ame
ţeau cu istoria „regilor noş
tri“. Mai întîi şi întîi „bunii 
noştri patrioţi“, au alungat 
pe Domnitorul Cuza şi apoi 
au cotrobăit prin Europa 
(vedeţi, de atunci am vrut 
noi să intrăm în Europa!) 
să-şi găsească un os de domn 
şi să-l aducă să avem şi noi 
rege. Au găsit un sărăntoc 
care a fost bucuros că a ni
merit nişte găgăuţi pe care 
să-i conducă. Ce mă miră 
pe mine şi acum, cum de au 
fost de acord Kogălniceanu 
şi Alecsandri (care pe urmă 
a devenit poetul curţii; de a- 
tunci ni s-a tras nouă dorul 
de a avea un poet de curte!).

Să fie clar, nu Carol a în
vins la Plevna, că nu el a

stat flămînd şi aproape des
culţ; acolo au fost bravii ge
nerali Cerchez şi Cemat îm
preună cu oastea română.

Carol a fost dornic să-şi 
ridice castele cum el n-a a- 
vut în Germania, dar întreb: 
pe banii cui? Au venit apoi 
regina Maria. . .  cu amărîtul 
dp F^-dinand pe care ea ţ[

manipula cum vrea. Pe asta 
o preocupau distracţiile şi 
toaletele cele mai scumpe, la 
fel şi interioarele palatelor — 
şi pe ai cui bani? Tot neno
rocitul român care era mîn- 
dru că are o regină frumoa
să. încolo . . .  despre Carol II 
ştiţi dv. mai bine ca mine. 
Ce să mai zic de Mihai I cum 
îi place să şe intituleze! Şi 
acum ajung la ce mă indig
nează cel mai mult: vin să vă 
întreb pe dv. ce vrea Popi
mea de la noi? Ar merita să 
li se taie bărbile! Nu se tem 
de Dumnezeu să-şi tot bată 
gura să-l invite pe Mihai în 
ţară? Ce bine a făcut el, Ţă
rii? Ducă-se pe pustii, cu tot

Cartierul Tineretului, cartier nou şi frumos ridicat de cîţiva 
ani suferă din neglijenţa celor de la Drumuri şi poduri care, 
au construit gurile canalelor pentru deversarea apei pluviale 
deasupra nivelului şoselei. Aproape pe fiecare străduţă tro
nează cite o baltă dar cea pe care o prezentăm în imagine 
depăşeşte orice închipuire Foto: Andrei BUTA

ce a dus din ţară şi să stea 
unde se află cu tot tribul lui.

Preoţii se plîng că nu au 
fost lăsaţi, să predea religia 
în şcoli. Bun! în şcoală nu au 
avut voie, dar de ce nu au 
luat pildă de la catolici sau 
de la protestanţi care adu
nau copiii în biserică şi le dă
deau lecţii din Biblie şi de 
bună purtare. Asta ştiu si
gur! Eu sunt ortodoxă adîno 
credincioasă şi mi-e ruşine 
cînd văd că acum ai noştri 
popi se dau de ceasul morţii, 
ce salar să primească pentru
2—3 ore pe săptămînă, pen
tru lecţiile de religie. Şi a- 
cum ce vor? să aducă un re
ge care nu-i os românesc, să 
facă răsmeriţă în ţară! Şi acel 
Mircea Ciobanu care nu mai 
tace din guriţă, ducă-se să 
păzească oiţele regelui acolo 
unde se află . . .

Vă întreb de ce nu-şi res
tabilesc regatele ţâri oá: 
Franţa, Austria, Germania, 
Italia, Grecia, care au avut 
dinastii puternice, care au 
văzut că o duc mai bine cu 
preşedinţi aleşi de popor nu 
cu regi la care trebuie să le 
asiguri castele şi venituri 
ştiţi dv. cit de mari.

Nu vă supăraţi că am scris 
atît de mult, dar vă rog să 
credeţi că mi-e milă de ţara 
asta pe care vor străinii şi 
unii de la noi s-o risipească 
in patru vlnturi.
Cu multă stimă,

Maria Pop, Sibiu

Nucleu
de taurine de rasă

După cum ne informea
ză dl. dr. Mihai Hupca, 
vicepreşedinte, prin Aso
ciaţia Generală a Crescă
torilor de Taurine şi gra
ţie ajutorului oferit de o 
asociaţie similară din Aus
tria, judeţul Sibiu, este 
beneficiarul unui nucleu 
de taurine din rasa Pinz
gau — juninci gestante 
primipâre, în număr de 
10 capete. La sfîrşitul săp- 
tămînii trecute au sosit 
patru exemplare, care se 
adaugă celor 6 existente. Au 
fost repartizate unor buni 
crescători de animale, 
membri ai asociaţiei, din 
Sadu, Cişnădie, Poplaca şi 
Cristian. Un pas semnifi
cativ în acţiunea de mare 
valoare economică pri
vind îmbunătăţirea cali
tativă a şeptelului. (vald.).

In atenjia agenţilor economiei din jud, Sibiu
Urmare Hotărîrii Guvernului României nr. 412/1992 noile preţuri cu ridicata pentru ener

gia electrică livrată de RENEL valabile începînd cu 15 octombrie 1992 sínt!

A. Tarif binom. dif. B. Tarif monom. O. Tarif monom.
Nr. Niv. Putere 

lei/kW an.
En.

lei/kWh
dif. lei/kWh simplu D. Tarif Preţ

crt. de I
Rest
ore

lei/kWh
anual

Putere
lei/kWh

En.
simplu 

lei/kWh ^
en.

react.tens. ore
vîrf

[ rest. 
ore

ore
vîrf

rest.
ore

ore
vîrf

î. Joasă
tens. 72 000 29 196 32,1 10,4 48,4 17,3 28 884 16,8 22,5 2,3

2. Medie
tens. 43 200 17 844 27,8 10,0 39,2 . 14,5 24 060 14,0 18,5 1,8

3. înal
tă
tens. 26 076 11 232 27,4 10,0 33,5 12,5 20 052 12,2 15,7 1,6

— Sistemul de tarifare este determinat de instalaţiile de măsurare existente in funcţiune.
— Menţionăm că preţul energiei electrice la consumatorii casnici este subvenţionat de stat 

la preţul de 6 lei/Wh începînd cu data de 1 septembrie 1992.
FILIALA DE REŢELE ELECTRICE SIBIU

•  S.C. DORA SRL anunţă 
furtul carnetelor de CEC- ca 
limită de sumă după eum ur
mează: Seria B.2 filele 735 897 
pînă ia 753 000; Seria G. 1 fi
lele 0141459 pînă la 0141500 
pe care le declară nule.

(20290)
•  Pierdut act de plată nr.

1359 din 29 septembrie pe 
numele Matei Gavrilă. Ii de
clar nul. (20275)

•  Pierdut cîine pe str. Ra- 
hovei „Coker spaniei“ negru 
cu puţin alb. Răspunde la nu
mele TOMA. Oferim recom
pensă. Telefon 42 77 68.

(20284)
•  Pierdut carnet şomaj pe

numele Dîmbeanu Aurel. Se 
declară nul. (20319)

•  Pierdut legătură de chei
cu : sigiliu în zona str. Şcoala 
de înot. Ofer recompensă. Te
lefon 42 4146. (20239)

•  Pierdut căţeluşă Pekinez
în zona V. Aaron. Aducătoru
lui recompensă. Telefon 
42 6218. (20176)

Societatea R & C REI 
SEN şi VELES SRL face 
transporturi în Germania 
cu autocarul pe ruta 
Nürnberg — Ansbach — 
Heübronn — Stuttgart — 
Pforzheim — Karlsruhe 
Rastatt — Offenburg — 
Freiburg — Strasbourg 
(Franţa). Transportul se 
face de trei ori pe 
lună. Următorul trans
port în data de 6 noiem
brie 1992. Informaţii su 
plimentare telefon 92/ 
44 26 84. (20329)
• KÖNIG REISEN şi 
HEINRICH TRANS efec
tuează transport de per
soane în Germania prin 
Austria şi Cehoslovacia. 
Obţinem asigurare medi
cală din Germania. Te
lefon ■ 41 72 68; Mediaş 
81 26 27. (19560)

S.C. EXPRES TRANS 
SRL vinde prin Magazi
nul din str. Lector nr. 4 
PIESE AUTO de cea mai 
bună calitate pentru auto
turisme DACIA şi OLT- 
CIT la cele mai scăzute 
preţuri. Asigurăm GARAN
TIE pentru piesele vîn- 
dute. (19608)

FAVORIT-TRANSILVA- 
NIA transportă persoane 
in Germania, cu autocare 
confortabile, numai în Iei 
Plecări din Braşov şi Si
ghişoara, prin Sibiu — 
Arad — Budapesta — Pra- 
ga — Nürnberg — Heil- 
bronn. Informaţii telefon 

02/44 88 26, 42 46 44. (18671)
Firma M.B. transportă 

persoane în Germania prin 
Cehoslovacia — Nürnberg 
— München, în data de 4 
noiembrie 1992. Telefon 92/ 
42 11 16. (20192)

CABINET MEDICAL 
PRIVAT

— Dr. Alexandru Săves- 
cu — medic specialist 
O.R.L.

— Dr. Mihai Săvescu — 
medic medicină generală 
Sibiu, str. Mirăslău,. 33, 
ap. 11, telefon 42 92 66.

(20224)
CAUTATI CEL MAI 

SCĂZUT PREŢ pentru un 
transport sigur şi confor
tabil în GERMANIA? Răs
punsul — TRANS-EUROPA 

Sibiu, str. Ni Bălcescu 
41, telefon 41 12 96.

— Nürnberg — Heil- 
bronn — Stuttgart —

12 000 lei
— Frankfurt — 15 000 lei
Plecări în fiecare săptă

mînă — marţea. Asigurăm 
reîntoarcerea vinerea: Ob
ţinem asigurarea medica
lă. (20245)

Agenţia „EUROFRIENDS 
90“ vă invită âa Istanbul, 
cu 9 500 lei în data de l i  
noiembrie. Telefon 92/ 
41 31 80. (20225)

Societate Comercială 
caută responsabil gestionar 
pentru magazin alimentar 
în Sibiu. Condiţii: bărbat, 
experienţă, garanţie mora
lă şi materială. Oferte 
scrise la Oficiul Poştal Si
biu 1. Căsuţa Poştală 234.

(20270)
ARTEMIS SRL, str. 9 

Mai nr. 22 vă oferă:
— Marlboro — 480 lei şi
— L.M. — 190 lei (20267)

•  Exprim mulţumiri cole
giale medicilor, asistenţilor şl 
infirmierelor pentru devota
mentul şi căldura arătate nouă 
în momentul greu prin care 
am trecut.

Dr. Ioana Turcii
(20322)

•  Firma AMAD SRL orga
nizează excursii In Turcia în 
6 şl 13 noiembrie 1992, preţ 
11 000 lei. Telefon 42 44 40.

(20280)
•  Firma AMAD SRL trans

portă persoane în Germania 
în 5, 12, 19, 26 noiembrie 1992. 
Telefon 42 44 40. (20280)

•  Transport persoane în 
Germania. Telefon 42 74 58.

(20289)
•  Firma ARABELA vă in

vită:
— Istanbul 4 noiembrie
— Polonia 6 noiembrie
Nu pierdeţi ocazia! Sínt

excursii de neuitat. Telefon 
44 48 04. (20294)

•  Transport în zona Stutt
gart — 5 persoane, microbuz 
Mercedes — în 6 noiembrie. 
Telefon 48 84 06. ' (20297)

•  S.C. HAZY-MOON SRL' 
— Filiala Sibiu, anunţă des
chiderea depozitului en-gros 
din str. Rahovei nr. 72, şi a 
Magazinului de prezentare şl 
vînzare en-detail ia aceleaşi 
preţuri. Program non stop. 
Adaos comercial max. 10%.

(20298)
•  BRAVO:
— Istanbul — 4,6
— Polonia — 4
— Germania — 10, 17, 24.
•Telefon 42 77 02. (20301)
•  Societate Comercială an

gajează tricoteze pentru apa
rate manuale, str. Mirăslău, 
nr. 1, telefon 92/44 30 17.

120308)
•  Transport cu autoturism

3 (trei) persoane în Italia — 
Verona sau Ungaria în data 
de 15,11.1992. Telefon 41 81 78, 
între orele 11—16. (20337)

•  Firma PENTA REX or
ganizează excursie în:

— Polonia — 4.11
— Iugoslavia — 4.11
— Turcia — 6.11
Telefon 4819 96, 44 88 95.

(20340)
•  Firma „B-TRONICS“ SRL

regenerează tuburi cinescop 
pentru televizoare color şi aib- 
negru cu aparatură import, la 
preţuri foarte avantajoase. Te
lefon 92/42 72 49. (20336)

•  S.C. ROMANO-GERMA-
NA RANSI-TRANS organizea
ză excursii Sibiu — Istanbul 
ln 4.11.1992 şi 8.11.1992 şi Si
biu Stuttgart. Telefon
47 11 63. (20028)

•  I.I.R.U.C. — Sibiu, str. 
Cîmpului 14, telefon 43 39 39, 
43 39 16, — Mediaş, str. Co
jocarilor 45, telefon 92/8159 27, 
repară pentru populaţie: tele
vizoare alb-negru şi color, sta
ţii de amplificare, aparatură 
electronică cu circuite inte
grate şi tranzistorizată. Vinde 
cîntare electronice. (20047)

•  S.C. ARIMIE & COMP 
vinde en-gros:

— băuturi alcoolice: co
niac 38° 1/2 — 297 lei

— şliboviţă 30° 1/2 — a- 
daos 5%

— dulciuri: bomboane, cio
colată

— conserve: peşte, pateu fi
cat, gulaş, la preţuri avanta
joase, Rahovei nr. 77, telefon 
42 75 61. (20027)

*- a VT-a)
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•  DANEMAR — mita team 
Í I.R.U.C. Sibiu, str. Cîmpu- 
lui 14, telefon 43 39 39, 43 39 16, 
vinde din stoc copiatoare şl 
faxuri mita cu consumabile 
originale. Oferă service şi con
sumabile originale post ga
ranţie pentru produsele mita.

io!nr>47»
•  Efectuez transport rapid 

de marfă pîoă la 2 tone. Oc
na Sibiului, telefon 442 A.

(20196)
•  DORINA vă invită în Is

tanbul din 5 noiembrie 1992, 
ora 18 Telefon 42 77 02, după 
ora 14. (20194)

•  Societate Comercială an
gajează şofer cu afr ik u l de 
merceolog şt mecanic auto. O- 
feră spre închiriere sau caută 
asociat pentru o brutărie. Te
lefon 43 64 86 (20169)

•  Organizez excursie în 
Tur.'ia in data de 4 noiembrie, 
informaţii telefon 44 74 55.

(20181)
•  Firma TRANSILVANI AN

HOLIDAYS transportă per
soane în şl din Germania. Te
lefon 92/43 06 06. (20073)

•  FIRMA OLLY-TOUR or
ganizează excursii în:

— Istanbul — 6 noiembrie
— Ungaria — 5 noiembrie
— Polonia — 6 noiembrie
Telefon 43 02 44. (19902)
•  THEO REISEN transportă

persoane în Germania ia 
Nürnberg — Heilbronn — 
Stuttgart. Plecări: 6, 20 noiem
brie. Informaţii 92/44 77 50, 
8—15; 92/42 72 23, (Cont)

•  Societate Comercială an
gajează absolvent calculatoa
re, cunoscător calculatoare 
compatibile IBM-PG, reţele 
(hard) Informaţii telefon 
44 18 34. orele 8—16. (20193)

•  Firma GABOR-REISEN 
face săptăminal transporturi 
de persoane ROMANIA — 
GERMANIA şl retur. Preţ 
convenabil — transport ra
pid Plecarea din Sibiu. In
formaţii telefon 43 89 61'.

(18918)
•  Firma INCOTA-ATLAS 

efectuează transport de per
soane şi lăzi în Germania, pe 
ruta: Nürnberg — Heilbronn
— Stuttgart, cu autocare mo
deme, în datele de: 4, 11, 18, 
•25 noiembrie 1992. înscrieri şt 
informaţii A.C.R. Sibiu, tele
fon 92/44 73 59, 8—15 şi 44 46 19

.16—20. (19674)
•  Firma ÍNGOT A-ATLAS 

S.R.L. Sibiu, efectuează trans
port persoane pe ruta; Bra
şov — Sibiu — Arad — Pra
gs — Nürnberg — Frankfurt
— Siegen —• Dortmund in da
tele de: 4 şi 18.11; 2 şi 16,12 
4992. Cu întoarcere în datele 
de 7 şl 21.11; 5 şi 19,12.1992. 
informaţii A.G.R. Sibiu, tele
fon 44 73 59, orele 8—15 şl 
44 46 19, orele 16—20. (Cont)

•  Organizez excursii in Po
lonia — perioada 4—8 noiem
brie. Telefon 42 37 06, 43 91 92,

•  AURA vă Invită la Is
tanbul, Polonia — miercuri, 
vineri — trecere rapidă. Tele
fon 42 87 76. (20214)

•  STAR SIB — Magheru 5, 
telefon 92/41 5103, vă oferă, 
cu autocare germane, în con
diţii de confort deosebit (cli
matizare, video, bar, toaletă):

t .  GERMANIA — Nürn
berg — Heilbronn — Stutt
gart — Karlsruhe — Manheim. 
Plecări: 5. 9, 43, 17, 21, 25, 29 
noiembrie;

2, TURCIA: 6, 13, 20 noiem
brie. Plata numai în lei!!

(20256)
•  Transport 3 persoane pe

ruta Regensburg — Landshut. 
Telefon 44 04 37. (20236)

•  Firma PARADIS efectu
ează excursii:

— Turcia — 4 noiembrie
—• Ungaria
— Iugoslavia
— Rusia
Telefon 42 50 74. (20257)
•  TAVI REISEN transpor

tă persoane cu autocare NEO
NBAN, pachete, lăzi pînă la 
Köln. Telefon 92/43 1157 , 
43 12 95. (20266)

#  Transport pachete
şi persoane Germania 
— preţ minim. Plecări 
Sibiu: 11, 16, 21, 27.
Telefon 41 21 40'117.

#  Firmă, caută pen
tru colaborare posesori 
de maşini pentru trans
port marfă. Informaţii 
telefon 43 67 21, orele 
9 -1 5 . (20152)

SCHIM BURI DE  
LOCUINŢA

•  Schimb apartament con
fort I, 2 camere, decomanda
te, I.L.L. cu o garsonieră (di
ferenţă), preţ negociabil. Te
lefon 43 28 91. (20307)

•  Schimb 2 locuinţe I.L.L
la adrese diferite: un aparta
ment (nu la bloc) 2 camere, 
bucătărie, baie, hol, pivniţă, 
iar cealaltă locuinţă (casă 
I.L.L.) (2 familii în curte) — 
2 camere, bucătărie, baie, hol. 
pivniţă, garaj, curte, grădi
nă 600 m p. Doresc casă I.L.L 
compusă din 2 apartamente. 
Telefon 41 27 33. (20t89)

Î N C H I R I E R I

Caut pentru închiriat
casă, singur în curte, cu
telefon, pe termen lung.
Informaţii telefon 41 10 76.

(20056)
•  închiriez rochii mireasă

deosebite Telefon 92/41 72 97, 
după ora 16 (20088)

•  închiriez rochii mireasă 
noi, cape carnaval. Deme- 
trescu 114. telefon 43 30 71.

(18168)
•  Societate Comercială în

chiriază casă sau spaţiu pen
tru activitate de service elec
tronic (100—150 m.p.). Infor
maţii telefon 44 18 34, orele 8-- 
16.' (20193)

•  închiriez apartament 2
camere — Hipodrom III. Re
laţii telefon 42 18 39, orele 
>16—20. (20154)

•  închiriez cameră-bucătă- 
rie cu intrare separată. In
formaţii telefon 42 87 41.

(20216)
•  Gaut pentru închiriat spa

ţiu comercial, zonă centrală. 
Telefon 92/44 96 59. (20219)

•  Gaut gazdă, intrare se
parată (garsonieră), Turnişor, 
Sos. Alba lulia. Telefon 
41 79 79. (20221)

•  Primesc două fete munei- 
toare în gazdă, central. Infor
maţii telefon 43 50 40. (20254)

•  închiriez spaţiu sediu fir
mă, birou — relativ centrai. 
Telefon 41 45 55, seara. (20207)

CERERI DE SERVICIU
•  Caut ingineri, maiştri, 

muncitori constructori (vorbi
tori. de germană) pentru lu
crări de construcţii în Germa
nia Telefon 92/43 69 89. (20309)

OFERTE DE SERVICIU!
•  Efectuez transport marfă

cu autodubă de 1,5 tone. Te
lefon 43 84 31. (20172)

•  Transport persoane, marfă 
cu microbuze, camionete, ca
mioane — urban — interur-, 
ban. Telefon 92/44 65 20. CEC)

•  Traduc şî legalizez acte,
corespondenţă, prospecte etc, 
în limbile roma nă-germ apă, 
engleză. Sibiu, str. Gen, V. 
Milea, bloc 10, ap. 18, telefon 
44 7t 96. (19940)

•  SINCRON SIB execută 
huse auto pentru toate tipu
rile de automobile. Calea Cis- 
nădiei 60. telefon 92/42 96 68.

(20124)
•  Firma TRANSIB SER

VICE cu sediul în Sibiu, str. 
Gării nr. 35, efectuează lu
crări de tlnichigerie la pre
ţuri accesibile. Programări în
tre orele 9—12. (19827)

•  Confecţionez la comandă 
JALUZELE pentru geamuri, 
diferite modele, nu se decolo
rează la soare. Execuţie ur
gentă. Telefon 4218 72. (20293)

•  Transport marfă camion 
capacitate 6 tone. Telefon
43 33 31, (20164)

•  Filmări video. Telefon 92/
44 25 03. (19614)

•  Efectuez transporturi cu
camion nou de 7 tone. Tele
fon 56 64 71, 56 34 71. (19981)

M E D I T A T * !

Caut meditator limba 
franceză — prefer la do
miciliu — B-dul Victoriei, 
bl. 29, ap. 24, fam. TU
DOR. telefon 41 36 00

(20248)

•  Caut profesor de limba 
engleză pentru un elev de cla
sa a X-a. Oferte telefon
43 30 84. după ora 17. (20166)

vînzAri- c u m p Ar âri

Vînd apartament 3 came
re (preţ convenabil). Tele
fon 42 02 75.

Vînd autocamion dubă 
3,5 tone marca ROBUR şi 
Trabant 601 S — la pre
ţuri convenabile. Telefon 
92/56 30 4L (20317)

Vînd videoplayer FU- 
NAI sigilat, acumulatori 
auto 150 A şi 60 A. Tele
fon 43 10 46. (20339)

Vînd videoplayer FU- 
NAl sigilat, preţ 85 000 
lei. Telefon 41 32 Í7. (20338)

Vindem urgent, conve
nabil BULBI NARCISE 
GALBENE import Olanda. 
Pentru cei ce au o bucată 
de pămînt şi vor s-o valo
rifice la maximum. Pentru 
cei ce iubesc frumosul. In
formaţii telefon 41 35 56 
(9—16), (19975)

Vînd (valută) ecograf 
SIEMENS SONOLINE 
1300 ou traductor liniar. 
Telefon 991/3 07 43, după 
ora 19, (20147)

Vînd 20 bucăţi elemenţi 
calorifer noi. iniormatii 
telefon 92/51 00 21 Agnita, 
după ora 14 (84-A)

Vînd Renault 25, an de 
fabricaţie 1985, stare ex
cepţională de funcţionare. 
Informaţii tei efor, 41 10 76. 
______  ‘ (20056)

•  Vînd rampă ridicat au
tovehicule, max. 300 000 kg — 
300 000 iei. Telefon 92/48 85 75.

(20320)
O Vînd apartament 2 came

re confort I. etaj II în Vasile 
Aaron, prefer valută. Telefon 
92/44 08 68. (19873)

•  Vînd faianţă albă, rezis
tenţe pentru reşou eu ulei. 
Telefon 42 08 93. (20311)

•  Vînd apartament 2 came
re decomandate, confort I 
sporit, convenabil. Telefon 
42 21 79. (20276)

•  Vînd urgent certificate de 
proprietate, preţ 3 500 — nego
ciabil. Telefon 42 2X79. (20276)

•  Cumpăr apartament 2 ca
mere confort II ca balcon 
(exclus TiglariŞ.’ Telefon 
48 83 96. (20276)

•  Vînd Dacia 1310. Infor
maţii telefon 42 00 80 sau 
42 55 29. (20281)

•  Vînd televizor color EL- 
CROM. Telefon 42 4912.

(10282)
•  Vînd video marca FU- 

NAI şi ORION cu telecoman
dă, sigilate. Informaţii după 
ora 16, telefon 44 84 15.

(20283)
® Vînd video player ORION 

sigilat — 84 000 lel sau 280 
DM. Telefon 43 31 26. (20285)

•  Vînd Dacia 1310, perfec
tă stare Telefon 43 02 25, du
pă ora 16. (20287)

•  Vînd video player O-
•RION sigilat. Telefon 43 90 30 
sau 43 15 35. (20295)

•  Vînd telecolor ş haină 
piele Telefon 92/42 01 77.

(20302)

•  Vînd urgent remorcă
transportabil 400 kg şi Ford 
Diesel — an fabricaţie 1985. 
Telefon 41 67 20, 41 30 28.

(20306)
•  Vînd 90 capre (preţ con

venabil). Telefon 4 1 72 97 sau 
Slimnic — sat Ruşi, nr. 356, 
familia Stoia loan.

•  Vindem 2 jocuri Poker. 
Informaţii Diseo-Bar „Dum
brava", telefon 42 21 35.

(20274)
•  Vînd video player FU-

NAI cu telecomandă, sigilat. 
Performanţe, noi, Telefon 
41 31 65. (20303)

•  Vînd Dacia 1300 din 1976 
eu motor nou, necesită mici 
reparaţii tinichigerle, preţ 
380 000 lei. Telefon 47 15 85.

(20304)
•  Vînd urgent R. 18 TS

combi, mobilier nou, aspirator 
rusesc, preţuri convenabile. 
Telefon 92/43 36 90. (20305)

•  Vînd video player FU
NAI cu telecomandă, sigilat, 
Telefon 92/41 3612. (20325)

•  Vînd video player FU-
NAI cu telecomandă, sigilat. 
Telefon 92/42 98 47. (20332G)

•  Cumpăr bonuri de benzi
nă. Telefon 42 98 47. (20326)

•  Vînd 2 aparate prăjit 
sandvişuri calde, uşă metalică 
şi fin. Telefon 42 81 65. (20327)

•  Vînd urgent moară de
ciocane — convenabil. Tele
fon 41 39 98 (20333)

•  Vînd televizor SAM
SUNG, joc NINTEMDO, fri
gider BOSCH 120 litri. Tele
fon 42 74 84, Sibiu. (20334)

•  Vînd video player FU- 
NAI sigilat. Informaţii după 
ora 14, telefon 44 88 69.

(20335)
•  Vînd (în mărci) casă în

comuna Cristian, str. XVIII, 
nr. 12 A vizibilă, orele 16— 
18, telefon 55 91 78. (19997)

•  Vînd saivan din cărămi
dă, finar, teren aferent 5 000 
m.p. în Apoldu de Sus. tele
fon 152, Miercurea şl 44 13 65, 
Sibiu, după ora 16. (20048)

•  Vînd urgent casă în Cris
tian. str. XIII, nr. 41 Z. Tele
fon 55 33 78, (20138)

•  Vînd căţei Pudel albi, 2
luni. Telefon 43 00 47 (2129)

•  Vînd video player ORION 
sigilat. Telefon 44 79 22. (20104)

•  Vînd case în Sibiu, P-fE,
zone ultracentrale: Ştefan cel 
Mare, „Sub arini"; în Turnişor 
case pentru o singură fami
lie sau două familii; aparta
mente: ultracentral — 3—4 ca
mere, Valea Aurie — 3 ca
mere; Vasile Aaron — 3 ca
mere. Relaţii telefon 41 43 74; 
41 36 37, orele 17,30—20,00.

(20205)
•  Firma FOCAR COMPA

NY SRL din Bucureşti — 
B-dul Păcii nr. 7, vinde en- 
gros, prin depozitul din Si
biu, str. Ţiglarilor nr. 41, te
lefon 92/43 26 06: oafea vid, 
coniac, vodcă, vhisky, lichior, 
bere — doză. gumă mestecat, 
dulciuri, săpun, ţigări Adaos 
comercial maxim 4% — ace
leaşi preţuri ca în Complexul 
Expoziţional. Cumpărînd de la 
noi scutiţi un drum de 600 
km. (20175)

•  Vînd garnitură hol —
sufragerie, nouă, în pluş, de 
Mizll, compusă din 2 fotolii 
şt canapea; amplificator şl 
boxe 2X100 W auto noi; clă- 
parl 3« şi 39. Telefon 44 25 58, 
după ora 10. (20170)

•  Vînd autotudism Ford
Siera Diesel, model 1985, deo
sebit». Telefon 44 25 58, după 
ora 15. (20170)

•  Vînd în Clsnădie aparta
ment 3 camere. Informaţii Si
biu, telefon 42 62 35. (20034)

•  Vînd congelator trifazîo
500 litri şi maşină spălat au
tomată, jumătate preţ. Telefon 
157 B, Slimnic. ' (20171)

•  Vînd casă 3 camere, baie. 
bucătărie în Apoldu de Sus 
nr, 70 la şoseaua naţională. 
Condiţii privatizare — preţ 
20 000 DM — negociabil. Te
lefon 41 13 18, Sibiu. (19867)

•  Vînd teren 5 000 m.p. si
tuat la ieşirea din Gisnădie 
către Sadu. Telefon 92/ 
44 82 64. (19978)

•  Vînd certificate de pro
prietate. Telefon 42 78 72.

(19870)
•  Vînd video FUNAI nou, 

sigilat. Telefon 41 18 12, Sibiu,
(20130)

•  Vînd Dacia Break fabri
caţie 1988, stare excepţională, 
vizibilă zilnic 10—18, Sibiu, 
str. Praga 5, Sabău. (19808)

•  Vînd autocar Ikarus, per
fectă stare de funcţionare. Re
laţii telefon 42 10 28. (19456)

•  Cumpăr certificate de pro
prietate. Telefon 44 09 89.

(19860)
•  Vînd OPEL MANTA a-

variat, înscris în circulaţie. 
Telefon 92/42 11 16. (20192)

•  Vînd Dacia 1310, stare bu
nă şi 100 oi ţigăi. Telefon 
47 23 01, Schiau, Calea Turni- 
şoruîui nr. 158. (20210)

•  Vînd apartament 3 came
re — marţi, miercuri. Telefon 
44 69 67, orele 9—15 sau
43 1312, după ora 15. (20215)

•  Vînd video player FU
NAI şi AIWA sigilate. Telefon
44 16 49 şi 42 09 15. (20218)

•  Vînd televizoare color,
diagonala 67 cm. Telefon 
44 95 78. (20220)

•  Vînd apartament 3 ca
mere, etaj IV, Valea Aurie, 
Telefon 4« 17 79. (20226)

•  Vînd convenabil video 
player FUNAI nou. Telefon 
43 64 87, după ora 16. (20223)

•  Vînd televizor color nou,
marca SAMSUNG. Telefon 
43 66 11. (20230)

•  Vînd video FUNAI, nou.
Telefon 42 36 74. (20232)

•  Vînd maşină de cusut e-
Iectrică U.RSS. CEAIKA si
gilată. „Istoria literaturii ro
mâne", chitară clasică. . Tele
fon 42 34 41. (20234)

•  De vînzare o casă la Cis-
nădioara 244 (în valută). In
formaţii 56 32 63. (20237)

•  Vînd cazan încălzire cen
trală cu combustibil solid şl 
butelie aragaz. Telefon 
47 48 16. (20243)

•  Vînd garnitură sufrage
rie şi chiuvetă baie. Telefon 
42 29 58, după ora 16. (20250)

•  Vînd Ford Siera combi,
an 1985, 2000 cmc, preţ 6 600 
DM — negociabil. Telefon 
92/43 52 57. (20251)

•  Vînd apartament 2 ca
mere (lingă Transilvania). 
Telefon 41 17 39, ziua şî 
42 29 56 seara. (20246)

•  Vînd Dacia 1304 furgone- 
tă, stare nouă. Telefon 56 22 14

(20255)
•  Vînd piei dihor argăsite. 

Telefon 41 27 38, Sibiu. (20222)
•  Vînd două fotolii făcute

pentru export şi mobilă ve
che (2 dulapuri, recamier cu 
ladă, noptieră, măsuţă televi
zor, toaletă), preţ 40 000 lei. 
Telefon 92/47 24 52. (20259)

•  Vînd autoturism Dacia 
1300. Telefon 41 30 39. (20264)

D E C E S E

Sintern alături de Petru 
Veronica la marea durere 
pricinuită de moartea so
ţului
PETRU SIMION (81 ani)

Dumnezeu să-l odihneas
că în pace!

Vecinii din cartier 
___________________(20217)

Colectivul Atelierului
prelucrări mecanice BA
LANŢA Sibiu aduce un
ultim omagiu colegului lor 

IONEL BEJU 
Sincere condoleanţe!

______________ (20252)
Regretăm moartea fulge
rătoare a colegului nostru 
Profesor
DRÁGOIU CONSTANTIN 
şi sîntem alături de fa
milia îndurerată.

Colectivul Şcolii Genera- 
le nr, 7 Sibiu (20212)
Sincere condoleanţe co

legei noastre Maria Mun- 
tcanu la decesul tatălui ei. 

Colectivul Cofetăriei 
FLORA (20244)
Recunoştinţă rudelor, 

prietenilor, colegelor edu
catoare şi colectivului Bi
bliotecii „Astra“, tuturor 
celor care mi-au împărtă
şit durerea la despărţirea 
de draga mea mamă 

SILVIA ŞTEFAN 
Livia (20321)

(continuare în pa*, a VII-aJ
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Cu nemărginită durere 
soţia şi fiul anunţă dispa
riţia fulgerătoare şi pre
matură a celui care a fost 
un soţ iubitor şi un tată 
bun şi generos

NICU ALEX AN DRU  
(46 a n i) — SA ND EI,

Nu te vom uita nicioda
tă!

Inmormîntarea — mier
curi, 4 noiembrie, ora 13, 
de_^a_jdomiciliu;__<202782

Colegii secţie i „Sculărie“ 
U ID R O SIB  sínt alături de 
fam ilia  N icu greu încer
cată prin moartea fulgeră
toare a celui care a fost 
un om de aleasă omenie, 
un bun şi generos coleg 

N ICU  A LEX AN DRU  
Nu te vom uita nicioda

tă!_________________ (20279)
Sintern alături de cole

ga noastră, N icu Viorica 
la pierderea grea suferită 
prin decesul prematur şi 
fulgerător al soţului 

N ICU  ALEX AN DRU  
Dumnezeu să-l ierte! 
C olectivul B irou lu i CON
T A B IL IT A T E  a l S.C. 
V ICTO RIA  SA S ib iu  

_ _ ________________ (20288)
Sîntem alături de Vio

rica  şi D ucu la marea du
rere pricinuită de decesul 
soţului şi tatălui lor 

s A n d k l
Sincere condoleanţe!

Fam ilia lá n c ú  V irgil
(20232)

Cu ad incă durere in  su
flet a n u n ţă m  încetarea din 
v ia ţă  a  celei ce a fost 
M A RIA  G R ILA  <69 ani) 

(născu tă  VOINA) 
Inmormîntarea v a  avea 

loc m arţi, 3 no iem brie  
1992, o ra  13, în  sa tu l Ar
m eni.

C opiii M aria, O tília, Ion, 
L en u ţa , L eon tina , no ra  
A n iţă , g inerii N icolae, 
Sandu , N elu  şi nepoţii

(20228)
Cu adincă durere, a- 

nunţăm încetarea d*n via
ţă a celei ce a fost o bu
nă mamă şi bunică 
M A RIA  G RILA  <69 ani) 
Nu te vom uita nicio

dată!
Fam iliile  O priş şi Ţ îrcă 

(20229)
S în tem  a lă tu ri de m ais

tru l n o s tru  lo an  G rila  la
marea durere pricinuită de 
decesul mamei sale.

Transmitem familiei 
îndurerate sincere con
doleanţe!

Colectivul formaţiei 242 
•jŞţeaţK^Ro^ic^^^^202M2

Lacrimi fierbinţi şi du
rere sfîşietoare la despăr
ţirea de scumpa noastră 
soţie, mamă şi bunică 

O PREA  PO PA  ANA 
— 72 ani —

Fie-i ţărîna uşoară şi a- 
mintirea veşnică.

Inmormîntarea are loc 
marţi, 3 noiembrie 1992, 
ora 11, în Sebeşu de Jos. 
^Familia^mloliaţă^?0238}

A în ce ta t d in  v ia ţă
D r. IN O C EN ŢIU  IO AN  

M ICI!
Ceremonia funebră va 

avea loc miercuri, 4 no
iembrie 1992 in Capela ci
mitirului municipal, la 
ora 11.

Familia___________(20322)
Sîntem alături de prie

tenul nostru, prof. Ghiţă 
Răulca ia pierderea sufe
rită prin decesul tatălui. 
Sincere condoleanţe lui şi 
familiei.

Familia Joarză (20271)
Colectivul anului III 

posti iceal pedagogic este 
alături de domnul profe
sor Răulca Gheorghe la 
marea durere pricinuită 
de pierderea tatălui său.

Sincere condoleanţe fa
miliei! (20286)

Cu inima zdrobită de 
durere anunţ încetarea 
d in  viaţă a nepreţuitului 
meu soţ

N IC O LA E VINERSAR
•— în etate de 71 de ani —

Dumnezeu să-l odihneas
că!

Inmormîntarea va avea 
loc marţi. 3 noiembrie 
1992, ora 14 din str. Şte
fan cel Mare nr. 104.

Soţia  Rozalia

Cu adînîcă durere a- 
nunţăm moartea fulgeră
toare a celui mai bun ta
tă şi bunic

N IC O LA E VINERSAR 
Copiii: R odica cu soţul 
şi N icu cu so ţia  şi co
piii lor

în urma unei grele şi 
îndelungate suferinţe, a în
cetat din viaţă, la data de 
1 noiembrie 1992,

DAGM AR EVA 
ZAIIARESCU (n. Ilaffner) 

— 67 ani —
Slujba înmormântării 

se va oficia azi,’ ora 9,30, 
în capela catolică din Ci
mitirul Sibiu. F am ilia

Un pios omagiu celei ce 
a fost

DAGM AR EVA 
ZAIIARESCU

Sincere condoleanţe fa
miliei îndoliate.

F am iliile  C trjan şi 
K am la

Un ultim omagiu celei 
caire a fost

DAGM AR EVA 
ZAIIARESCU  

V ecinii de Ia sc. C, bl. 
8, A leea B iru in ţe i

Cu inima veşnic nemîn- 
gîiată, anunţ încetarea ful
gerătoare din viaţă a dra
gului meu soţ

IANCU TODEA (69 ani) 
Inmormîntarea — mier

curi, 4 noiembrie, ora 13, 
în Cornăţel.

Soţia L iv ia  (20315)

Aducem un ultim oma
giu fratelui şi unchiului 
nostru

IANCU TODEA 
F ra te le  loan , cum nata 
Eugenia, nepo ţii Iancu
şi R odica, străn ep o ţii 

^JJaniclj^jşi^lancu(203l6)
Exprimăm regretul pen

tru moartea prematură a 
celui care a fost

IANCU TODEA 
F am ilia  C îrs tea  Ion ică, 
E m ilia , Ion ică şi C lau
d ia________________ (20314)
O m are d u re re  şi tr is 

te ţe  s-a a b ă tu t a su p ra  
noastră , prin plecarea din
tre  noi a  iub itu lu i no stru  
cumnat şi unchi

IANCU TODEA 
C um naţii T ra ian  şi Pa- 
rasch iva  M icu, n ep o ţii 
A d rian  şi D iana, s t ră 
nepo ţii A lex an d ru  şi 
A n d ra_____________ (20313)
Dureroasă şi grea este 

despărţirea pentru totdeau
na de cumnatul şi unchiul 
nostru

IA N C U  TODEA 
C um naţii P e tru  S toica şi 
M aria, nepo ţii N icu şi 
M ărioara , strănepoate  
C o rina  şi S im ona (20313)

Zdrobiţi de durere a- 
nunţfim că s-a stins din 
viaţă scumpul nostru 

CRIŞA N  FLO R IN  
— 82 ani —

Slujba în mormăi tării
miercuri, 4 noiembrie, ora 
12, de la domiciliul din 
str. Dr. Ion Raţiu 1, ap. 4. 

S oţia  îndo lia tă  şi fam i
lia  (20323)
Sîntem alături de cole

ga noastră Vali la marea
durere pricinuită de tre
cerea în nefiinţă a ma
mei sale

SILVIA PRODEA
Transmitem sincere 

condoleanţe familiei.
Dumnezeu s-o odihneas

că în pace!
Colectivul Magazinului 
THINK (Confecţia)

Cu adincă durere în su
flet anunţ că după o grea 
şi lungă suferinţă s-a stins 
din viaţă scumpa mea so
ţie
SILVIA PRODEA (72 ani)

Inmormîntarea marţi la 
ora 12, d>n str Bîlea, 
bloc 1.

Soţul Rio (20331)

Zdrobiţi de durere a- 
nunţăm trecerea în nefiin
ţă, după o grea suferinţă, 
a iubitei noastre mame, 
soacră şi bunică

SILVIA PRODEA 
Vei rămîne veşnic în a- 

mintirea noastră.
Fiica V alerica, g inerele
L uş şi nepoata  A nda

(20331)

Cu nemărginită durere, 
anunţăm că s-a stins din 
viaţă iubita noastră bu
nică şi soacră

SILVIA PRODEA 
DumnczCu s-o ierte. 
Nepoţii Dan şi Alina 

(20331)

Regretăm nespus trece
rea în nefiinţă a cumnatei 
şi mătuşii noastre

SILVIA PRODEA 
Nu te vom uita nicio

dată, suflet blind şi bun. 
Cumnatul Petru Cătăni- 
eui şi familia Yassin

(20332)

Aducem un ultim oma
giu celei care a fost scum
pa noastră mătuşă 

SILV IA  PRODEA 
Dumnezeu s-o odihneas

că!
F am ilia  F leacă Ion

' (20332)

Un pios omagiu celei ca
re a fost mătuşa mea 

SIL V IA  PRODEA
şi regretul că nu am pu
tut face mai mult pentru 
a-i fi alinat suferinţele. 

M ihaela  (20332)
Un ultim omagiu celei 

care a fost
SIL V IA  PRODEA 

Condoleanţe familiei în
durerate.

Loca(ar ii B locurilo r 1 
ş i  2, s tr . B îlea  (20296)

Anunţăm cu tristeţe în
cetarea din viaţă a celui 
oare a fos* un bun tată, 
socru şi bunic

N IC U L A E  PRIŞCA  
— 99 an i — d in  A gnita — 

în m o rm in ta rea  m arţi , 3 
noiem brie, o ra  13, in  A g
n ita .

Doina, loan  şi Delia 
B alaban care le -au  iubit 
m u lt (87-A)

Te vom purta mereu în 
suflet şi-ţi mulţumim pen
tru tot ceea ce ai făcut
pentru noi, scumpul nostru 
tată

NICULAE PRIŞCA
— 59 ani — din Agnita — 

Dumnezeu să te ierte! 
Copiii Do>na şi Nicuşor 

(88-A)
Cu un deosebit respect 

şi stimă regret încetarea 
din viaţă a celui care a 
fost

Dr. NICULAE PRIŞCA 
— 59 ani — Agnita — 
M onica V ulcu (89-A)

Regretăm fuJgerătoarea 
dispariţie a celui oe a fost 
un om deosebit

NICULAE PRIŞCA 
— Agnita —

C uscrii B alaban, V ale
rien ş i  M arian  (20330)

Cu ad încă  d u re re  k \  su 
fle t fiicele  M ariana  şi S te
lu ţa , g in e rii N elu  şi V ic
to r, şi n epo ţii an u n ţăm  
în ce ta rea  din v ia ţă  a  ce
lu i ca re  a  fost

BLEDEA DUM ITRU 
— în vîrstă de 62 ani — 

Inmormîntarea va avea 
loc azi, 3 noiembrie 1992, 
ora 13, de la domiciliul 
din Cisnădie.

N u te vom  u ita  n icio
da tă ! (20227)

Cu inima veşnic nemîn- 
gîiată anunţ încetarea din 
viaţă, după o grea suferin
ţă, a inegalabilei noastre 
soţii şi mame 
VICTORIA COŢOFANA 

— 37 ani — 
înmormintarea marţi, 3 

noiembrie, ora 14, în ora
şul Avrig.

Soţul şi fiica Ruxandra 
(20263)

Veşnic nemîngîiaţi re
gretăm dispariţia timpurie, 
după o grea suferinţă, a 
norei noastre 
VICTORIA COŢOFANA 

(născu tă  ADÁM) 
Dumnezeu s-o odihneas

că în pace!
Socrii A na şi G heorghe 
C oţofană, cu m naţii M i
haela  şi M arius (20263)'

Grele sínt clipele des
părţirii, golul, lacrimile şi 
durerea din inimile noas. 
tre nu le poate lua ni
meni, draga noastră fiică 
şi soră
VICTORIA COŢOFANA 

(născută ADAM)
Nu te vom uita nicioda

tă!
Lacrimi şi flori iţi vom 

aşterne pe tristul mormint.
P ă rin ţii şi fra te le  Ionică 

(20262)
Cu mare durere ne des

părţim de colega noastră 
VICIII COŢOFANA 

plecată prea timpuriu din 
mijlocul celor dragi.

Sincere condoleanţe fa
miliei îndoliate.

Colegele Secţiei C ro it 
m ătase  COCHET SA  S i
b iu  (20247)

Sîntem alături de cole
gul G heorghe C oţofană la
mărea durere pricinuită de 
decesul soţiei sale.

Sincere condoleanţe!
Fam ilia  Bucşe

Sîntem alături de cole
gul nostru Gheorghe Co
ţofană, la marea durere 
pricinuită de decesul so
ţiei sale.

Sincere condoleanţe!
Colegii de la  S.C. „CO
M AT“ SIB IU  SA
Cu adîncă durere in su

flet anunţam încetarea 
fulgerătoare din viaţă a 
celui care a fost bunic, ta-

DUM ITRU GÍDEA <61 an i)
Inmormîntarea marţi, 

3 noiembrie, ora 13, Hipo
drom III, Bloc 78 A, sea
ra B.

F am ilia  în d u re ra tă
__________  (20242)

Cu adîncă durere anun
ţăm dispariţia fulgerătoa
re a celui care a fost 
D UM ITRU  G ÎD EA  (61 ani)
bunul nostru frate şi 
unchi.

Nu te vom uita nicio
dată!

S urorile  C h ivu ţa , M ar
g are ta  şi nepoţii (20233)

Un pios omagiu celui 
ce a fost un bun tată şi 
bunic

DUMITRU GIDEA
Cu dispariţia ta fulge

rătoare ai lăsat în sufle
tele noastre o mare du
rere. Nemîngîiaţi vom fi,
dar vei rămîne veşnic în 
inimile fiicelor tale, gine
rilor şi nepoatelor pe care 
le-ai crescut şi iubit fără 
măsură.

F am iliile  Ciofica şi G ro 
zav (20242)
Sîntem alături de fami

lia Ciofîcă în  aceste clipe 
grele, pricinuite de moar
tea celui care a fost 

D UM ITRU  G IDEA 
Dumnezeu să-l odihneas- 

că!ĵ _ _ _ _ ^ _ C o l e g i i
Regretăm profund tre

cerea în nefiinţă a celui 
ce a fost

TOMA FLORIAN
— 72 ani — 

Decedat în Germania la 
Regens ta uf.
Familia Popa (20312)

Sîntem alături de co
lega noastră C ornelia V er- 
za la decesul tatălui. 

C olectivul TESA SEM - 
BRAZ S ib iu  (20249)

Sîntem alături de C or
nelia şi D um itru  V erza în
clipele grele pricinuite de 
decesul bunului lor tată şi 
socru.

Familia Gheorghe Mol
dovan
Sîntem alături de oole- 

ga noastră C ornelia  V erza 
în clipele grele pricinuite 
de decesul tatălui. 

C olectivul C.T.C. SEM - 
BRAZ Sibiu  (20249)

c o m e m o r ă r i

Azi se imp.mese şase 
săptămîni de cînd s-a stins 
din viaţă buna noastră
colegă

O CTAVIA G LIG A
Dumnezeu s-o odihneas

că în pace!
C olectivul L abo ra to ru 
lu i d e  analize  — S p ita
lu l ju d e ţean  S ibiu

Neuitare drogului meu 
tată

CORN EL ŞTEFA N
Ia şase luni de la deces. 

Livia_____________(20321)
Cu aceeaşi durere fami

lia anunţă împlinirea — 
în 3 noiembrie, a 5 ani de 
la decesul omului deosebit 

H ILCA ION
(20030)

La 2 noiembrie s-au îm
plinit 2 ani de cînd a ple
cat dintre noi dragul nos
tru tată, socru şi bunio 

EM IL BOZDOC 
lăsîndu-ne cu lacrimi, pă
reri de rău şi inimi zdro
bite.

Nu) (e vom uita nicio
dată!

Fiica M ili, g inere le  Luci, 
nepo ţii M ihaela, A ndy, 
D any  (20241)

La 2 noiembrie s-au îm
plinit 2 ani de cînd l-a 
luat dintre no» pe bunul 
nostru tată, socru şi bunic 

EM IL BOZDOC 
Te vom plînge mereu. 
Fiica L en u ţa , g inerele  
D ănilă , n epo ţii R am ona 
şi B ianca  (20240)

La trei Juni de la de
ces, vr-1 readucem în me
morie pe cel care a fost 
veselia şi apărătorul casei 
noastre

G H EO R G H E PO P
— 56 ani — 

V eşnica lu i pom enire. 
So ţia  şi copiii (20269)

•  Ou adîncă durere tn su
flet amintim împlinirea a 12 
ani de cînd ne-a părăsit pen
tru totdeauna buna noastră 
soţie, mamă, soacră şi bunică

SO FIA  BUCŞE 
F am ilia  (20272)
•  Se împlinesc 12 ani de ia 

dispariţia celei care a fost
STANCA B ISC H IN  

(20Ű40) So'ui şi copiii

M U L Ţ U M I R I

Mulţumim tuturor ce
lor cate au fost alături de 
noi în momentele grele 
ale despărţiri» de dragul 
nostru soţ, tată, socru şi 
bunic

STREM ŢAN IOAN
— 61 ani —

a cărui bunătate şi noble
ţe sufletească va rămîne 
veşnic în inimile noastre.

Dumnezeu să-l odihneas
că!

Soţi» şi copiii (20273)
Calde mulţumiri tutu

ror celor care au fost a- 
lături de noi, cu gîndul, 
cu fapta, în greaua încer
care pricinuită de trecerea 
în nefiinţă a celui care a 
fost un bun soţ, tată şi 
bunic

ŞTEFA N  P IT IC  
F am ilia  în d o lia tă  (20292)
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S.C. „BIOTECHNIK" S.R.L.
societate românească cu capital integral german, producătoare de  
aparatură de laborator în dom eniul medical, chimiei şi biochimie!

mm y ^ í i í N f '

*,aâ|  s.c. TRANSMIXT s.a. Sibiu
* CU sediul în Sibiu, str. Henri Coandă nr. 12, 

w i  * tel. 41 38 96; 43 60 09; 43 40 01.
X

• SECRETARA -  bună /cunoscătoare a 
limbii germane
• MUNCITOR ELECTRO-MECANie -  
vîrsta maximă 30 ani
• INGINER TEHNOLOG SPECIALITA
TEA TGM—vechim e minimă 10 ani

©UHFÄtransporturi de marfă 
pentru agenţi econom ici şi per-

Informaţii -z iln ic în tre  orele 14-16,30, la sediul firmei din Sibiu, str. Ed.Al. 
Dieltz 86 (capătul liniei de autobuz 8), sau la telefon 41 26 14. 1834  “*

Sibiu, Hotel 
Bulevard, 
cam. 117 

tel. 41214C/117

S»
TRANSPORT PERSOANE Şl 
PACHETE ÎN/Ş1 GERMANIA

' N Ü R N B E R G  -  1 3  0 0 0  LEl" 
M Ü N C H E N  -  1 6  5 0 0  LEI 
A U G S B U R G  -  1 8  0 0 0  LEI 

/ STUTTGART -  1 8  0 0 0  LEI

ţ  A vantaju l dv. de a călători cu noi este 
I că p la ta  se face num ai în  LEI.
I Plecări din S ib iu -n o iem b rie: 1 ,1 1 ,1 6 ,2 1 ,2 7  I
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S.C. „SEMBRAZ" S.A. SIBIU
s t r .  H e n r i  C o a n d ă  n r .  1 2

• 2 instalatori apă-canal-gaze
• mecanici întreţinere hidraulişti
• lăcătuşi întreţinere
• lăcătuşi Hidraulişti
• lăcătuşi fabricaţie maşini agricole
• un inginer electronist
• un inginer proiectant maşini agricole
C O N T 3 IŢ II:
— s t a g i u  m i l i t a r  s a t i s f ă c u t
— v e c h i m e  m i n i m ă  5  a n i

Relaţii la sediul societăţii. -  1 8 1 9 -

i x s a u n r ÄI 
I
I Sculărie:
I

m atriţe in jecţie  
m atriţe ştanţat 
lucrări de electroeroziune]

Relaţii suplimentare, la sediul societăţii § 
din Sibiu, str. Moara de Scoarţa nr. 10, I 

E telefon 92/43 33 29,22 /4151  59. 1816 - I
L l  W  mm mm mm mm m l mm mmjmrn mmmmmmmmmmmMrnmlmm mm «JB

« soan e particulare, cu următoarele 
ţ  tipuri de autovehicule:
l f *Dacia 1304 ”  *

»Autofurgonetă TV
• Aütofurgon (dubă) 7 tone
• Autocamioane 7-22 tone
• Autobasculante 16 tone
• Autocamion cu instalaţie de ridicat
• IVECO TURBOSTAR -  pentru 
transport internaţional
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V I N D E

COLA şi

din import la sticle 
—' de 1 litru ’V 4
Preţul este de 200 lei 

cu sticlă şi 170 lei cu 
recuperarea sticlei. 
Inform aţii, la telefon 
4115 35, după orele 18. 

___________  -  1828  -

©©m©i [p â  i a
P-ţa 1 Decembrie 1918 nr. 6

^Societatea
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comerciala

•  U N  ING INER CONSTRUCTOR 
-  b ă rb a t ca re : a m a i lu c ra i în  
cadru l com partim en tu l tehn ic, cu 
d o m ic iliu l ş tab il în  S ibiu

Concursul va avea loc în data de 12.11.1992. 
Relaţii se vor prim i la telefon 43 42 88._  ̂ ^ q
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( g  o sJi>(gaM D)
VINDE începînd cu data de 4.11.1992, următoarele: ^

î)e asemenea) anunţă că idtiniuîTei>'•  m ere consulţi — 65  le i/k g
•  o v in e  .— p r e ţ  n e g o c ia b i l
•  v i ţe le  — p r e p  n e g o c ia b i l

-  1 8 3 3  -

men de ridicare a  dividendelor pentru  
anul 1991 este 10.11.1992.
Relaţii: tél. 121; 117; Apoldu de Sus

I"S.C.C.A. „PROSIB" SIBIU "j
str. Moara de Scoarţă nr. 10

prin u n ita tea  10 {
. - . a . - . , - , '  I
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— s t r .  Ş t e f a n  C é l  M a r e  n r .

O R G A N IZ E A Z Ă  C O N C U R S  P E N T R U  
O C U P A R E A  U R M Ă T O A R E L O R  P O ST U R I:

Condiţii de participare;
1 * absolvent studii superioare specialitatea electronică
— vîrsta maximă — bărbaţi 55 ani, femei 50 ani 

vechime minimă în specialitate 5 ani
-  domiciliul stabil în municipiul Sibiu

■  ■ ■ ■ ■ ■ ■ « I  

■
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INGINER STAGIAR SPECIALITATEA ELECTRONIST
Condiţii de participare:
— ab solven t studii superioare promoţia 1 9 9 2
— m edia gen era lă  de absolvire minim 9 ,0 0 .
— domiciliul stabil în municipiul Sibiu
Relaţii suplimentare la telefon 43 51 02, int. 152.
m m m m m m ü m m m m m m m m m m m m m m m m m i

-  1814
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